
乳幼児の保護者のライフキャリアと子育てに関する調査 ベネッセ教育総合研究所

【数値をみる際の留意点】
就業形

態：父親

正規職
非正規

職
無職 正規職 ０歳

１～３

歳

４～６

歳
０歳

１～３

歳

４～６

歳

②父親の「非正規職（62人）」「無職（17人）」は人数が少ないため、集計表に掲載していません。 2,891 2,891 639 632 1,153 2,705 413 1,239 1,239 413 1,239 1,239

Q1 男子 50.5 55.2 50.5 50.9 50.4 55.0 48.4 50.2 51.4 49.2 55.5 57.0

女子 49.3 44.4 49.5 48.4 49.4 44.6 51.6 49.6 48.3 50.1 44.1 42.8

その他 0.2 0.4 0.0 0.6 0.2 0.4 0.0 0.2 0.2 0.7 0.4 0.2
Q2 １人 55.6 55.2 57.0 57.4 52.2 55.0 92.5 63.5 35.4 85.2 64.9 35.6

２人 37.1 36.4 35.2 35.0 40.2 36.6 4.8 32.3 52.7 10.2 28.7 52.8

３人 6.1 7.1 6.3 6.2 6.4 7.1 2.2 3.1 10.4 2.9 5.5 10.2

４人 0.9 0.8 1.1 1.1 1.0 0.8 0.5 0.7 1.3 0.5 0.6 1.0

５人以上 0.2 0.5 0.5 0.3 0.2 0.4 0.0 0.3 0.2 1.2 0.2 0.5
Q3 幼稚園 20.5 26.2 10.5 19.5 32.6 26.7 2.7 7.2 39.7 7.7 13.2 45.2

保育園（認可外保育施設、小規模保育室を含む） 28.8 36.3 54.5 44.3 6.2 36.1 5.8 32.4 32.8 9.4 43.7 37.9

認定子ども園 11.7 7.7 13.3 18.8 8.7 7.6 1.5 7.6 19.3 1.0 6.1 11.7

その他の園・施設 1.1 1.2 0.5 2.1 1.3 1.3 0.0 1.0 1.6 0.7 1.1 1.4

園や施設には通っていない 37.9 28.6 21.3 15.3 51.2 28.4 90.1 51.7 6.6 81.1 35.8 3.9
Q4 いる（事実婚を含む） 95.0 97.9 91.5 90.3 98.5 98.2 97.1 95.5 93.9 99.0 97.8 97.7

いない 5.0 2.1 8.5 9.7 1.5 1.8 2.9 4.5 6.1 1.0 2.2 2.3

Q5 子ども 99.6 97.3 99.4 99.7 99.7 97.6 99.3 99.5 99.8 97.8 96.4 98.0

配偶者／パートナー 93.1 96.1 88.9 88.6 96.4 96.6 95.6 93.3 92.1 96.6 96.0 96.0

自分の母親 5.9 5.9 7.4 8.9 3.8 5.3 4.1 6.2 6.2 3.9 7.2 5.2

自分の父親 3.9 4.5 5.2 6.3 2.3 4.1 2.7 3.7 4.6 3.1 6.1 3.4

配偶者／パートナーの母親 2.4 1.7 2.3 3.3 2.2 1.6 2.4 2.3 2.5 2.4 1.4 1.9

配偶者／パートナーの父親 1.9 1.1 2.3 1.7 2.2 1.0 1.9 2.1 1.8 1.0 0.9 1.4

父母以外の親族 2.0 1.3 2.7 3.0 1.0 1.2 1.5 2.4 1.8 1.2 1.2 1.4

その他 0.2 0.4 0.0 0.5 0.2 0.4 0.2 0.2 0.2 0.7 0.2 0.5

いない 0.0 1.3 0.2 0.0 0.0 1.3 0.0 0.0 0.1 0.7 1.5 1.4
Q6 正社員・正職員（休職中を除く） 22.1 93.6 100.0 100.0 19.1 23.2 22.0 92.3 93.1 94.4

パートタイム・アルバイト 19.1 0.8 87.3 7.0 16.0 26.2 1.2 0.6 0.8

契約社員・嘱託（休職中を除く） 1.6 0.9 7.1 0.5 1.4 2.1 0.7 1.0 0.8

派遣社員（休職中を除く） 1.2 0.4 5.5 0.7 1.1 1.5 0.5 0.4 0.5

自営業（家族従業者を含む）・フリーランス 1.6 2.8 1.2 1.6 1.7 2.4 3.1 2.6

休職中（病気療養、産休・育児休業等） 14.3 0.4 38.5 15.1 5.5 1.2 0.5 0.1

無職（専業主婦／主夫等） 39.9 0.6 100.0 32.7 41.5 40.7 1.2 0.6 0.4

学生 0.1 0.1 0.2 0.0 0.2 0.2 0.1 0.2

その他 0.1 0.4 0.0 0.1 0.2 0.2 0.6 0.2
Q7 １日 4.5 0.8 4.4 4.3 0.8 18.6 4.6 2.0 1.5 0.9 0.6

２日 2.9 0.7 0.8 4.9 0.5 2.5 2.6 3.2 1.0 0.8 0.4

３日 7.8 1.5 0.6 15.3 1.3 4.2 5.9 9.9 2.2 1.9 1.0

４日 16.7 2.7 4.1 29.4 2.2 9.3 15.2 19.3 4.7 2.0 2.6

５日 62.3 81.4 83.6 43.0 83.7 61.9 65.4 59.8 76.1 81.6 82.9

６日 5.2 11.7 6.4 2.5 10.7 2.5 5.6 5.4 12.4 11.5 11.5

７日 0.5 1.2 0.2 0.5 0.7 0.8 0.6 0.5 2.0 1.1 1.0

あてはまるものはない 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0
Q8 ０日 80.5 71.2 75.0 89.2 71.7 76.3 78.4 82.8 69.2 68.7 74.4

１日 5.0 10.0 7.7 2.1 10.1 7.6 5.0 4.5 8.5 11.7 8.9

２日 4.8 7.8 6.6 3.0 7.6 3.4 5.4 4.7 9.0 8.8 6.4

３日 3.0 3.6 4.5 1.6 3.7 4.2 3.9 2.0 4.2 3.4 3.7

４日 2.6 2.3 2.5 1.9 2.4 4.2 3.0 2.0 3.2 2.3 2.0

５日 3.1 4.2 3.4 1.6 4.0 2.5 3.0 3.3 4.7 4.4 3.8

６日 0.8 0.3 0.3 0.3 0.2 0.8 0.9 0.6 0.2 0.3 0.3

７日 0.3 0.5 0.0 0.3 0.3 0.8 0.4 0.2 1.0 0.3 0.5

①集計表の数値は、小数点第2位を四捨五入している。四捨五入の結果、数値の和が100.0 にならな

い場合がある。

母親 父親

就業形態：母親 子の年齢：母親 子の年齢：父親

１週間のうち、平均して何日働いて

いますか。
※週の勤務が１日未満の場合は、「１日」を選

択してください。

週あたりの出勤せず自宅（在宅）で

お仕事をする平均的な日数を教えて

ください。

あなたと同居している方をすべて教え

てください。
※単身赴任等で同居している方がどなたもいな

い場合は、「いない」を選択してください。また、あ

なたや配偶者／パートナーの母親・父親や、父

母以外の親族が二世帯住居や敷地内に居住

している場合は、同居として選択してください。

あなたの職業を教えてください。
※複数ある場合はメインのものをお答えくださ

い。

第一子のお子さまの就園状況を教え

てください。
※保育所の一時保育を利用している場合は

「園や施設には通っていない」を、 認定こども園

の幼稚園・保育所は「認定子ども園」を選択し

てください。

配偶者／パートナーはいらっしゃいま

すか。あてはまるものを１つ選択してく

ださい。

第一子のお子さまの性別を教えてくだ

さい。

第一子のお子さまを含めたお子さまの

人数をお答えください。
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【数値をみる際の留意点】
就業形

態：父親

正規職
非正規

職
無職 正規職 ０歳

１～３

歳

４～６

歳
０歳

１～３

歳

４～６

歳

②父親の「非正規職（62人）」「無職（17人）」は人数が少ないため、集計表に掲載していません。 2,891 2,891 639 632 1,153 2,705 413 1,239 1,239 413 1,239 1,239

①集計表の数値は、小数点第2位を四捨五入している。四捨五入の結果、数値の和が100.0 にならな

い場合がある。

母親 父親

就業形態：母親 子の年齢：母親 子の年齢：父親

Q9 15時よりも前 12.3 1.4 1.7 23.1 1.3 9.3 10.6 14.3 2.5 1.3 1.2

15時頃 6.7 0.4 0.9 12.5 0.3 3.4 6.3 7.5 0.2 0.2 0.7

16時頃 13.9 2.1 9.1 17.9 2.0 8.5 15.4 13.6 1.5 2.3 2.2

17時頃 26.1 9.9 31.0 21.5 9.5 23.7 29.0 24.1 9.5 10.5 9.4

18時頃 26.9 24.5 40.2 14.9 24.5 24.6 26.6 27.6 25.4 26.0 22.7

19時頃 6.3 26.0 10.2 2.7 26.4 10.2 5.0 6.6 27.1 24.4 27.3

20時頃 1.6 15.4 2.3 0.8 16.0 5.9 1.3 1.1 15.2 15.0 15.8

21時頃 0.7 7.5 0.6 0.5 7.8 1.7 0.4 0.8 6.0 7.2 8.4

22時頃 0.7 2.9 0.6 0.5 2.9 0.8 0.7 0.6 2.2 3.4 2.7

23時頃 0.0 1.3 0.0 0.0 1.3 0.0 0.0 0.0 1.2 1.6 1.0

23時より後 0.5 0.6 0.0 0.8 0.6 0.8 0.4 0.5 0.5 0.6 0.6

不規則またはシフト勤務（夜勤を含む） 4.5 7.8 3.3 4.9 7.5 11.0 4.3 3.5 8.7 7.5 7.9
Q10 正社員・正職員（休職中を除く） 83.7 51.5 92.8 70.1 86.7 53.7 85.8 84.9 81.7 50.6 53.7 49.7

パートタイム・アルバイト 4.9 15.9 0.9 20.7 0.4 15.7 3.2 3.5 7.0 8.3 13.4 21.1

契約社員・嘱託（休職中を除く） 0.9 1.7 0.9 2.1 0.6 1.4 0.7 1.1 0.8 1.2 1.7 1.7

派遣社員（休職中を除く） 0.4 1.2 0.0 1.1 0.5 0.9 0.2 0.4 0.5 1.0 1.5 0.9

自営業（家族従業者を含む）・フリーランス 5.5 2.8 2.7 4.9 5.5 1.5 5.5 5.6 5.4 2.2 2.7 3.1

休職中（病気療養、産休・育児休業等） 1.8 6.2 1.9 0.7 0.3 6.1 3.2 2.0 1.1 18.1 5.8 2.6

無職（専業主婦／主夫等） 2.6 20.5 0.7 0.5 5.7 20.5 1.0 2.3 3.5 18.6 21.0 20.7

学生 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.1 0.0

その他 0.1 0.1 0.2 0.0 0.2 0.1 0.2 0.2 0.0 0.0 0.2 0.2
Q11 15時よりも前 1.4 12.1 0.7 3.4 1.1 12.3 1.0 1.1 2.0 13.1 8.2 15.5

15時頃 0.3 5.8 0.5 0.4 0.3 5.9 0.5 0.2 0.5 3.5 6.2 6.0

16時頃 1.3 13.1 1.4 2.0 0.9 12.9 1.3 1.1 1.4 6.2 14.2 13.9

17時頃 6.6 21.9 6.8 7.6 5.7 22.1 6.3 7.0 6.4 18.1 23.7 21.3

18時頃 18.5 24.7 23.0 16.1 16.9 24.9 14.8 20.8 17.5 27.8 26.5 22.1

19時頃 22.0 9.1 23.9 21.1 21.5 8.7 25.5 21.7 21.2 15.1 7.7 8.7

20時頃 16.8 2.9 16.5 16.8 15.7 2.8 19.3 16.7 16.1 1.9 3.6 2.6

21時頃 11.1 0.6 10.9 10.8 12.4 0.7 8.1 10.8 12.4 0.4 0.3 1.0

22時頃 5.4 0.3 4.9 4.6 6.3 0.3 3.6 5.3 6.2 0.0 0.6 0.2

23時頃 1.7 0.0 1.8 1.4 1.8 0.0 2.6 1.9 1.3 0.0 0.1 0.0

23時より後 2.8 0.2 2.8 2.7 3.1 0.3 2.3 2.2 3.5 0.0 0.2 0.3

不規則またはシフト勤務（夜勤を含む） 11.9 9.2 6.8 13.1 14.4 9.1 14.6 11.3 11.5 13.9 8.7 8.3

あてはまるものはない 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Q12

熱心に取り組んでいる 10.1 19.1 14.9 11.1 8.3 19.3 8.2 9.5 11.3 25.2 19.3 16.9

ほどほどに取り組んでいる 46.0 46.8 45.1 48.6 46.0 46.5 45.5 42.3 49.9 46.7 45.8 47.9

あまり熱心に取り組んでいない 31.0 25.7 30.4 25.9 31.8 25.7 31.5 35.0 26.7 21.1 26.2 26.7

まったく取り組んでいない 12.9 8.4 9.7 14.4 13.9 8.5 14.8 13.2 12.1 7.0 8.7 8.6

熱心に取り組んでいる 26.4 32.3 29.0 23.9 25.2 32.7 28.6 28.7 23.4 38.5 32.3 30.3

ほどほどに取り組んでいる 61.4 53.2 58.1 61.4 62.3 53.1 60.5 59.3 63.8 49.2 52.5 55.4

あまり熱心に取り組んでいない 10.1 11.5 11.4 11.7 10.5 11.3 9.9 9.8 10.6 9.4 11.7 12.0

まったく取り組んでいない 2.0 2.9 1.6 3.0 2.1 2.9 1.0 2.3 2.2 2.9 3.6 2.3

熱心に取り組んでいる 3.1 7.5 7.5 2.7 1.6 7.5 2.2 3.1 3.4 9.9 8.1 6.2

ほどほどに取り組んでいる 11.2 21.1 12.4 12.5 11.0 20.9 7.7 10.1 13.5 20.6 20.3 22.1

あまり熱心に取り組んでいない 31.2 32.9 30.4 32.3 31.0 33.1 25.2 30.0 34.3 25.4 30.2 38.0

まったく取り組んでいない 54.5 38.5 49.8 52.5 56.5 38.5 64.9 56.7 48.8 44.1 41.4 33.7

熱心に取り組んでいる 4.6 11.6 8.9 4.1 3.2 11.8 3.1 4.3 5.5 14.0 13.5 8.8

ほどほどに取り組んでいる 10.9 21.9 16.1 10.6 7.9 21.4 9.9 10.7 11.4 25.9 19.7 22.8

あまり熱心に取り組んでいない 20.2 29.6 24.7 19.5 18.8 29.7 20.3 19.3 21.1 24.5 28.5 32.4

まったく取り組んでいない 64.3 36.9 50.2 65.8 70.1 37.1 66.6 65.8 62.1 35.6 38.3 36.0

熱心に取り組んでいる 2.3 6.5 4.6 2.7 1.2 6.5 0.5 2.3 2.9 7.7 7.2 5.3

ほどほどに取り組んでいる 6.3 12.8 8.6 6.4 5.4 12.6 4.6 5.8 7.4 14.2 12.4 12.8

あまり熱心に取り組んでいない 15.4 17.6 16.2 15.6 15.5 17.5 12.5 14.9 16.9 13.9 17.2 19.4

まったく取り組んでいない 76.0 63.1 70.7 75.3 78.0 63.5 82.3 76.9 72.8 64.2 63.2 62.5

あなたのお仕事がある日のだいたいの

帰宅時間（自営業・在宅ワーク、在

宅勤務の方は、お仕事が終わる時

間）を教えてください。

配偶者／パートナーの職業を教えてく

ださい。
※複数ある場合はメインのものをお答えくださ

い。

2) 家族と一緒の楽しみ

3) 自治活動（町内会、管理組

合等）や地域の行事、ボラン

ティア等

配偶者／パートナーのお仕事がある

日のだいたいの帰宅時間（自営業・

在宅ワーク、在宅勤務の方は、お仕

事が終わる時間）を教えてください。

それぞれの活動において、あなたの取り組みに最も近いものを選択してください。 

1) 自分のための楽しみ

4) 資格のための勉強、大学・大学

院・専門学校等での勉強等の

自己研鑽

5) その他の活動
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【数値をみる際の留意点】
就業形

態：父親

正規職
非正規

職
無職 正規職 ０歳

１～３

歳

４～６

歳
０歳

１～３

歳

４～６

歳

②父親の「非正規職（62人）」「無職（17人）」は人数が少ないため、集計表に掲載していません。 2,891 2,891 639 632 1,153 2,705 413 1,239 1,239 413 1,239 1,239

①集計表の数値は、小数点第2位を四捨五入している。四捨五入の結果、数値の和が100.0 にならな

い場合がある。

母親 父親

就業形態：母親 子の年齢：母親 子の年齢：父親

Q13

０割 0.1 0.9 0.0 0.2 0.1 0.9 0.0 0.2 0.1 1.2 0.6 1.0

１割 0.6 4.7 0.9 0.6 0.3 4.6 0.5 0.6 0.6 4.4 5.1 4.4

２割 2.5 19.3 5.3 3.6 1.2 19.4 0.2 2.3 3.4 19.6 17.7 20.7

３割 9.4 33.3 17.5 14.1 3.3 33.5 6.1 7.8 12.1 34.4 34.5 31.9

４割 17.3 18.2 23.2 22.6 12.7 18.2 11.9 15.7 20.7 15.3 19.8 17.5

５割 28.8 14.0 26.0 27.4 30.6 13.8 31.2 28.7 28.2 13.8 13.6 14.4

６割 15.5 3.6 11.7 14.4 17.3 3.7 18.4 15.9 14.0 3.1 3.7 3.7

７割 13.5 1.7 9.1 9.5 16.9 1.7 17.7 14.6 10.9 2.9 1.3 1.6

８割 8.3 1.3 3.4 4.3 12.2 1.3 10.2 9.7 6.3 2.4 1.1 1.2

９割 2.1 0.3 1.6 1.4 2.6 0.3 2.4 2.2 1.9 0.5 0.3 0.2

10割 2.0 2.8 1.3 1.9 2.9 2.7 1.5 2.3 1.9 2.4 2.3 3.5

０割 3.0 5.8 2.7 4.0 3.2 5.7 2.4 3.1 3.1 5.6 4.3 7.3

１割 12.5 16.4 18.5 12.7 9.5 16.5 11.4 14.1 11.1 15.5 15.3 17.8

２割 27.3 32.9 35.1 26.9 23.7 33.7 29.3 27.4 26.6 32.0 33.4 32.8

３割 29.5 34.3 29.0 34.7 25.1 33.8 26.2 29.8 30.3 36.6 35.5 32.4

４割 18.6 7.8 11.4 16.0 24.8 7.7 21.1 17.8 18.5 7.5 8.7 6.9

５割 8.4 2.4 3.0 5.2 12.8 2.2 9.0 7.1 9.6 2.7 2.3 2.3

６割 0.3 0.2 0.2 0.3 0.4 0.3 0.2 0.2 0.5 0.0 0.2 0.3

７割 0.3 0.1 0.3 0.3 0.3 0.1 0.5 0.3 0.2 0.0 0.2 0.2

８割 0.1 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.1 0.2 0.0 0.0 0.0

９割 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

10割 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.1

０割 49.6 7.0 10.3 13.6 87.5 6.5 63.9 51.3 43.2 7.7 6.4 7.3

１割 23.5 15.7 31.6 40.7 9.2 15.6 21.3 22.6 25.2 20.1 14.3 15.7

２割 15.7 22.4 27.9 30.2 2.3 22.4 9.9 15.7 17.6 21.3 23.7 21.4

３割 8.1 23.7 20.8 11.6 0.8 23.8 3.1 7.1 10.7 24.5 25.6 21.6

４割 2.0 13.3 6.3 2.4 0.2 13.5 1.0 2.2 2.2 10.9 12.1 15.3

５割 0.9 10.4 3.0 1.3 0.0 10.5 0.5 1.0 1.0 9.7 10.6 10.6

６割 0.1 4.0 0.2 0.3 0.0 4.2 0.2 0.0 0.2 2.4 3.9 4.6

７割 0.0 2.5 0.0 0.0 0.1 2.6 0.0 0.0 0.1 2.9 2.6 2.3

８割 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.6 1.0

９割 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.2 0.2 0.2

10割 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.2 0.1 0.1

０割 35.8 22.8 30.8 37.7 38.1 23.0 37.3 35.9 35.1 21.1 23.7 22.4

１割 45.4 49.4 50.4 47.2 40.1 49.3 45.5 46.2 44.6 47.7 49.2 50.1

２割 14.3 18.9 14.2 11.4 16.5 19.0 13.8 14.1 14.7 19.1 19.3 18.3

３割 3.0 5.4 3.3 2.4 3.5 5.4 2.7 2.6 3.5 7.5 5.1 5.1

４割 0.7 2.2 0.2 0.3 1.2 2.0 0.5 0.7 0.8 2.7 1.7 2.5

５割 0.4 0.5 0.8 0.5 0.3 0.4 0.0 0.2 0.8 0.5 0.2 0.8

６割 0.0 0.2 0.0 0.0 0.1 0.1 0.0 0.1 0.0 0.0 0.2 0.2

７割 0.3 0.4 0.3 0.5 0.2 0.3 0.2 0.2 0.4 0.7 0.5 0.2

８割 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.2

９割 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0

10割 0.1 0.2 0.0 0.2 0.1 0.2 0.0 0.1 0.1 0.5 0.1 0.3

あなたの中で以下の4つの役割は現在どれくらいの重みを持っていますか。
全体の合計を10とした時のそれぞれの役割の配分を0～10の数値（整数）でお答えください。

1) 親としての自分（子育て、子ど

もとの関係など）

4) 個人としての自分（趣味、自

己研鑽、健康づくり、地域社会

との関係など）

2) 家庭人としての自分（家事の

担い手、介護、配偶者との関

係など）

3) 職業人としての自分（仕事な

ど）

3



【数値をみる際の留意点】
就業形

態：父親

正規職
非正規

職
無職 正規職 ０歳

１～３

歳

４～６

歳
０歳

１～３

歳

４～６

歳

②父親の「非正規職（62人）」「無職（17人）」は人数が少ないため、集計表に掲載していません。 2,891 2,891 639 632 1,153 2,705 413 1,239 1,239 413 1,239 1,239

①集計表の数値は、小数点第2位を四捨五入している。四捨五入の結果、数値の和が100.0 にならな

い場合がある。

母親 父親

就業形態：母親 子の年齢：母親 子の年齢：父親

Q14

０割 0.2 0.7 0.3 0.6 0.0 0.6 0.0 0.2 0.3 1.2 0.5 0.7

１割 0.7 2.5 0.9 1.1 0.3 2.4 0.0 0.8 0.8 3.4 2.5 2.3

２割 3.3 15.3 5.2 5.5 1.7 15.3 1.7 2.9 4.1 13.8 15.5 15.5

３割 21.4 38.9 29.0 22.6 15.4 39.1 16.7 22.1 22.4 39.2 38.6 39.2

４割 23.5 18.6 23.2 22.2 24.2 18.7 26.4 22.6 23.4 19.1 19.0 18.0

５割 27.5 15.4 23.8 27.4 29.7 15.2 32.4 26.8 26.5 13.6 16.4 14.9

６割 10.0 3.1 7.4 10.1 11.9 3.1 8.7 10.5 10.0 2.9 3.0 3.4

７割 6.8 1.5 5.2 4.6 8.7 1.5 9.2 7.0 5.7 2.7 1.0 1.7

８割 3.8 0.9 2.5 3.3 4.4 0.8 3.6 3.9 3.7 0.7 0.9 0.9

９割 0.8 0.2 1.3 0.3 0.9 0.3 0.2 0.9 1.0 0.5 0.2 0.2

10割 2.0 2.8 1.4 2.2 2.9 2.8 1.0 2.3 2.1 2.9 2.4 3.2

０割 3.5 5.2 3.4 4.9 3.6 5.0 1.5 4.1 3.6 5.8 4.1 6.0

１割 11.8 9.4 18.3 13.3 8.2 9.0 10.2 12.7 11.4 8.5 9.0 10.2

２割 30.7 33.1 31.8 31.5 27.9 33.5 30.5 30.8 30.8 30.3 33.4 33.7

３割 36.9 40.9 35.4 36.4 37.2 40.8 36.3 37.5 36.6 42.9 42.1 39.1

４割 11.4 8.3 7.7 10.0 14.2 8.5 15.5 10.3 11.2 10.4 8.0 7.8

５割 5.3 2.9 3.4 3.5 8.3 2.9 6.1 4.4 6.1 1.7 3.1 3.0

６割 0.1 0.0 0.0 0.3 0.2 0.0 0.0 0.1 0.2 0.0 0.0 0.1

７割 0.1 0.1 0.0 0.2 0.2 0.1 0.0 0.1 0.2 0.0 0.2 0.0

８割 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.1

９割 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

10割 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.5 0.1 0.1

０割 29.8 9.4 12.4 12.7 50.1 9.2 32.7 29.5 29.1 9.2 9.4 9.5

１割 30.0 19.3 31.3 36.9 24.5 19.3 32.2 30.8 28.5 21.5 18.2 19.6

２割 26.9 27.4 31.3 34.7 20.0 27.7 23.5 26.1 29.0 27.4 28.9 25.8

３割 10.8 27.5 20.0 11.7 4.6 27.3 10.9 11.1 10.4 28.3 28.0 26.8

４割 1.8 9.1 3.1 3.3 0.7 9.1 0.5 1.8 2.3 7.3 8.5 10.4

５割 0.5 5.2 1.6 0.6 0.0 5.3 0.2 0.6 0.5 4.8 5.4 5.2

６割 0.1 1.3 0.3 0.2 0.1 1.4 0.0 0.2 0.2 0.2 1.1 1.9

７割 0.0 0.5 0.0 0.0 0.0 0.5 0.0 0.0 0.0 0.5 0.5 0.6

８割 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.2 0.1 0.2

９割 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0

10割 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0

０割 19.4 17.0 17.1 21.5 21.6 17.4 19.6 18.3 20.4 15.3 17.9 16.7

１割 35.6 39.4 36.3 36.7 32.8 39.3 39.7 35.4 34.3 40.9 37.4 40.8

２割 30.6 28.1 30.5 27.2 31.6 27.9 29.8 30.4 31.2 29.1 28.5 27.3

３割 11.2 10.8 12.5 10.4 11.1 10.6 9.7 12.9 10.0 10.4 11.7 9.9

４割 1.9 3.3 2.0 1.6 2.3 3.3 0.7 1.9 2.2 2.7 3.3 3.4

５割 0.7 0.7 0.9 1.4 0.3 0.7 0.5 0.5 1.0 0.5 0.4 1.0

６割 0.1 0.1 0.2 0.0 0.2 0.1 0.0 0.1 0.2 0.0 0.0 0.2

７割 0.3 0.4 0.2 0.5 0.3 0.4 0.0 0.2 0.5 0.7 0.6 0.2

８割 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0

９割 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1

10割 0.2 0.3 0.2 0.6 0.0 0.2 0.0 0.2 0.2 0.5 0.2 0.2

あなたの中で以下の4つの役割で全体の合計を10とした時の理想の役割の配分を0～10の数値（整数）でお答えください。

3) 職業人としての自分（仕事な

ど）

4) 個人としての自分（趣味、自

己研鑽、健康づくり、地域社会

との関係など）

1) 親としての自分（子育て、子ど

もとの関係など）

2) 家庭人としての自分（家事の

担い手、介護、配偶者との関

係など）
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【数値をみる際の留意点】
就業形

態：父親

正規職
非正規

職
無職 正規職 ０歳

１～３

歳

４～６

歳
０歳

１～３

歳

４～６

歳

②父親の「非正規職（62人）」「無職（17人）」は人数が少ないため、集計表に掲載していません。 2,891 2,891 639 632 1,153 2,705 413 1,239 1,239 413 1,239 1,239

①集計表の数値は、小数点第2位を四捨五入している。四捨五入の結果、数値の和が100.0 にならな

い場合がある。

母親 父親

就業形態：母親 子の年齢：母親 子の年齢：父親

Q15

非常に満足している 9.1 9.0 10.0 5.2 10.1 9.1 13.8 10.5 6.1 13.3 9.2 7.4

満足している 36.7 35.4 33.0 35.4 37.6 35.4 47.2 36.7 33.3 38.0 35.3 34.6

少し満足している 30.7 32.8 30.5 33.5 30.2 32.8 25.7 30.8 32.3 29.8 33.4 33.2

あまり満足していない 17.5 16.8 19.7 19.5 15.7 16.8 10.7 16.4 20.8 13.8 16.2 18.3

満足していない 4.3 3.8 4.5 3.8 4.7 3.7 2.2 4.4 4.8 2.7 4.0 4.0

全く満足していない 1.8 2.2 2.2 2.5 1.8 2.2 0.5 1.3 2.7 2.4 1.9 2.4

非常に満足している 6.5 9.1 8.8 4.1 6.6 9.2 9.7 7.2 4.7 11.9 9.2 8.2

満足している 30.8 32.3 27.9 30.2 31.8 32.3 33.7 32.1 28.6 36.3 32.9 30.3

少し満足している 33.4 33.3 31.8 33.9 33.8 33.3 32.0 32.3 35.1 27.4 34.1 34.4

あまり満足していない 22.1 18.8 24.4 22.8 21.2 18.7 20.1 21.2 23.7 17.9 17.1 20.7

満足していない 4.9 4.2 4.7 5.9 4.4 4.2 3.4 5.2 5.1 3.6 4.6 3.9

全く満足していない 2.2 2.4 2.5 3.2 2.1 2.3 1.2 2.0 2.8 2.9 2.0 2.6

非常に満足している 4.4 7.6 6.3 3.0 4.6 7.6 5.6 5.1 3.2 11.6 7.3 6.5

満足している 18.0 29.1 23.6 24.5 10.8 29.6 16.0 17.2 19.4 29.5 29.5 28.5

少し満足している 25.8 31.0 32.9 37.3 15.7 31.0 25.7 24.9 26.8 29.1 31.2 31.4

あまり満足していない 30.2 21.9 25.5 27.4 32.7 21.5 31.2 30.0 30.0 21.3 20.7 23.4

満足していない 11.7 6.2 8.6 6.2 16.3 6.2 11.4 12.4 11.1 3.6 7.3 5.9

全く満足していない 9.9 4.3 3.1 1.6 19.9 4.1 10.2 10.3 9.4 4.8 4.0 4.4

非常に満足している 4.8 10.1 7.7 4.3 3.8 10.4 4.8 5.7 3.9 12.3 9.8 9.6

満足している 15.3 23.5 17.8 16.8 13.4 23.8 15.5 15.1 15.5 29.3 22.9 22.1

少し満足している 24.9 28.6 25.0 28.5 23.1 28.3 25.9 22.7 26.8 25.2 29.4 29.0

あまり満足していない 32.1 23.7 28.6 32.3 33.8 23.3 32.4 31.8 32.4 20.6 23.6 24.8

満足していない 14.3 8.9 14.6 11.1 14.6 8.9 12.8 16.1 13.1 7.5 9.0 9.1

全く満足していない 8.5 5.3 6.3 7.1 11.3 5.3 8.5 8.6 8.4 5.1 5.2 5.4

非常に満足している 4.9 8.4 7.4 2.8 4.9 8.4 5.6 6.0 3.6 11.1 7.7 8.2

満足している 25.6 31.7 23.3 28.2 24.4 31.9 29.5 26.9 23.1 34.1 31.7 30.8

少し満足している 34.1 33.0 35.7 32.1 34.0 32.9 35.6 30.8 36.8 30.0 34.4 32.5

あまり満足していない 25.7 19.3 25.5 27.2 25.7 19.2 22.5 26.1 26.5 17.2 18.8 20.6

満足していない 6.7 5.1 6.1 6.5 7.4 5.2 4.8 7.8 6.1 4.6 5.1 5.3

全く満足していない 3.0 2.5 2.0 3.2 3.7 2.4 1.9 2.4 3.9 2.9 2.3 2.6
Q16

0割 0.2 1.4 0.3 0.2 0.3 1.3 0.2 0.2 0.2 0.7 1.6 1.4

1割 0.3 5.4 0.9 0.0 0.2 5.3 0.2 0.3 0.3 6.3 6.0 4.5

2割 0.7 17.5 1.6 0.8 0.3 18.0 1.0 0.8 0.6 20.3 17.0 17.1

3割 2.3 29.8 3.6 4.0 1.0 30.1 1.9 2.3 2.3 25.9 30.3 30.7

4割 2.1 15.5 4.2 3.0 0.8 15.3 2.2 1.5 2.7 15.7 16.2 14.7

5割 8.1 19.3 12.7 9.3 4.9 18.9 5.8 8.0 8.9 19.6 19.4 19.0

6割 8.8 5.2 12.4 9.8 6.1 5.2 9.0 8.3 9.2 4.4 4.8 5.9

7割 18.3 3.3 21.0 17.6 16.4 3.3 18.9 18.9 17.4 2.9 2.9 3.8

8割 27.3 1.5 23.0 23.9 30.7 1.5 29.5 27.0 26.8 2.7 1.1 1.5

9割 20.5 0.5 11.6 17.9 25.8 0.5 22.5 22.7 17.8 1.0 0.2 0.6

10割(すべてあなた) 11.4 0.6 8.8 13.6 13.6 0.6 8.7 10.0 13.8 0.5 0.4 0.8

0割 0.3 2.5 0.3 0.5 0.3 2.4 0.5 0.2 0.2 2.2 2.3 2.7

1割 1.2 11.8 1.9 1.6 0.9 11.7 1.9 1.3 0.9 9.0 11.0 13.6

2割 1.8 19.7 1.9 1.7 1.6 20.0 3.6 1.7 1.4 18.6 19.2 20.6

3割 3.9 23.6 5.9 5.2 2.0 23.4 4.8 3.8 3.6 20.6 24.1 24.1

4割 4.3 14.5 6.7 5.4 2.4 14.7 5.8 4.5 3.5 14.3 14.6 14.5

5割 8.9 16.5 12.8 10.8 5.6 16.3 9.0 8.9 9.0 19.6 16.5 15.3

6割 7.4 4.8 10.5 7.8 4.3 5.0 10.7 7.6 6.1 5.1 5.4 4.2

7割 12.6 3.4 14.2 12.5 10.1 3.5 13.6 13.4 11.5 6.1 3.6 2.3

8割 17.7 1.8 19.2 13.6 18.7 1.6 17.7 18.1 17.4 2.4 1.8 1.5

9割 22.7 0.5 14.2 20.9 28.5 0.5 18.2 24.9 22.0 0.7 0.7 0.2

10割(すべてあなた) 19.2 0.9 12.2 20.1 25.4 0.8 14.3 15.6 24.4 1.5 0.8 0.9

2) 家庭人としての自分の役割

（家事の担い手、介護、配偶

者との関係など）

3) 職業人としての自分の役割

（仕事など）

以下のそれぞれの役割について、どの程度満足していますか。あてはまるものを１つ選択してください。

1) 親としての自分の役割（子育

て、子どもとの関係など）

子育てや家事について、あなたが分担している比率をお答えください。

1) 子育て（子どもと遊んだり、身の

回りの世話等）

4) 個人としての自分の役割（趣

味、自己研鑽、健康づくり、地

域社会との関係など）

5) 全体的な自分の役割

2) 家事（炊事、洗濯、買い物、

掃除など日常的な家事）
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【数値をみる際の留意点】
就業形

態：父親

正規職
非正規

職
無職 正規職 ０歳

１～３

歳

４～６

歳
０歳

１～３

歳

４～６

歳

②父親の「非正規職（62人）」「無職（17人）」は人数が少ないため、集計表に掲載していません。 2,891 2,891 639 632 1,153 2,705 413 1,239 1,239 413 1,239 1,239

①集計表の数値は、小数点第2位を四捨五入している。四捨五入の結果、数値の和が100.0 にならな

い場合がある。

母親 父親

就業形態：母親 子の年齢：母親 子の年齢：父親

Q17

0分くらい 0.3 2.6 0.5 0.3 0.2 2.5 0.0 0.2 0.4 1.2 2.9 2.7

30分くらい 0.9 8.5 1.9 1.3 0.4 8.8 0.0 0.6 1.6 10.4 8.7 7.7

1時間くらい 3.1 19.1 6.4 4.9 1.0 19.0 1.7 2.1 4.5 17.4 17.8 20.9

1時間30分くらい 2.6 12.8 4.4 5.2 0.9 13.0 0.2 2.7 3.2 10.4 12.8 13.6

2時間くらい 4.6 21.9 10.8 5.7 1.6 22.6 0.5 4.3 6.3 19.9 21.8 22.8

2時間30分くらい 2.1 5.4 5.3 2.7 0.8 5.7 0.0 1.8 3.2 4.8 6.3 4.8

3時間くらい 7.9 15.0 16.6 11.9 2.4 14.5 4.1 7.7 9.4 14.3 16.2 14.0

3時間30分くらい 1.6 2.0 3.4 1.9 0.7 2.0 0.2 1.5 2.3 3.6 2.0 1.5

4時間くらい 7.7 4.7 14.7 10.4 3.6 4.6 3.1 6.3 10.7 5.6 4.7 4.4

4時間30分くらい 1.9 1.0 3.1 2.5 1.3 1.1 1.0 1.5 2.6 1.5 0.9 1.0

5時間くらい 9.5 3.5 11.0 14.2 6.3 3.3 5.6 8.6 11.6 5.6 2.9 3.3

5時間30分くらい 1.1 0.3 1.4 2.1 0.9 0.3 0.2 1.0 1.5 0.5 0.2 0.4

6時間くらい 6.4 1.1 2.8 11.2 6.6 1.0 2.2 5.7 8.4 0.7 1.2 1.2

6時間30分くらい 1.1 0.2 1.4 1.7 0.8 0.2 0.5 1.3 1.2 0.0 0.2 0.2

7時間くらい 3.8 0.1 2.3 4.7 4.8 0.1 1.0 3.5 5.1 0.2 0.0 0.2

7時間30分くらい 0.9 0.1 0.3 0.8 1.3 0.0 0.5 0.6 1.3 0.0 0.1 0.1

8時間くらい 5.1 0.4 2.2 4.7 6.3 0.4 6.1 4.2 5.6 0.7 0.2 0.6

8時間30分くらい 0.8 0.0 0.0 0.3 1.4 0.0 1.0 0.5 1.0 0.2 0.0 0.0

9時間くらい 1.7 0.0 0.5 1.6 1.7 0.0 2.4 1.1 1.9 0.2 0.0 0.0

9時間30分くらい 0.3 0.0 0.2 0.0 0.7 0.0 0.5 0.3 0.3 0.0 0.0 0.1

10時間くらい 5.5 0.3 1.6 2.1 8.2 0.2 8.7 6.8 3.1 0.7 0.2 0.2

10時間30分くらい 0.8 0.0 0.8 0.2 1.0 0.0 1.2 1.2 0.2 0.0 0.0 0.0

11時間くらい 1.3 0.0 0.0 0.3 2.1 0.0 1.9 1.7 0.6 0.2 0.0 0.0

11時間30分くらい 0.3 0.0 0.3 0.0 0.4 0.0 0.0 0.6 0.2 0.0 0.1 0.0

12時間くらい 4.7 0.2 1.9 1.1 7.8 0.1 7.7 6.1 2.3 0.0 0.2 0.2

12時間より多い 24.0 0.7 6.3 8.1 36.9 0.5 49.6 28.2 11.3 1.7 0.6 0.3

【平日】子どもと一緒に過ごす時間【分】（睡眠時間は除く） 348.4 130.5 240.1 285.7 417.8 127.8 431.8 364.5 304.5 146.2 128.8 127.0

0分くらい 0.3 4.8 0.6 0.5 0.1 4.7 0.0 0.2 0.5 3.1 4.0 6.1

30分くらい 1.5 22.7 3.3 1.4 0.6 22.9 1.7 1.7 1.2 23.5 21.6 23.4

1時間くらい 7.1 31.4 11.9 11.1 3.7 31.7 7.3 7.8 6.3 28.8 32.3 31.3

1時間30分くらい 9.1 14.0 16.0 9.7 6.2 14.2 6.3 9.6 9.4 14.3 13.6 14.3

2時間くらい 24.5 15.4 27.7 28.0 18.6 15.2 30.5 24.8 22.1 14.8 16.0 14.9

2時間30分くらい 7.3 3.8 8.6 8.5 7.3 3.6 3.6 7.5 8.4 4.6 4.7 2.6

3時間くらい 21.4 5.2 16.3 17.4 23.5 4.8 23.0 20.9 21.3 6.8 5.6 4.2

3時間30分くらい 3.2 0.8 2.2 2.8 4.5 0.7 2.9 2.9 3.6 1.0 0.5 1.0

4時間くらい 11.1 1.0 6.9 9.3 13.4 1.0 10.9 11.1 11.3 1.0 1.0 1.0

4時間30分くらい 1.1 0.3 0.3 1.3 1.5 0.3 0.5 1.2 1.3 0.5 0.2 0.3

5時間くらい 6.0 0.5 2.8 4.7 8.9 0.4 6.3 5.9 6.0 1.2 0.3 0.4

5時間30分くらい 0.4 0.1 0.6 0.2 0.3 0.1 1.0 0.2 0.5 0.2 0.0 0.1

6時間くらい 2.9 0.1 1.4 1.7 4.6 0.1 3.1 2.5 3.1 0.0 0.0 0.2

6時間30分くらい 0.3 0.0 0.3 0.0 0.6 0.0 0.0 0.3 0.4 0.0 0.0 0.1

7時間くらい 0.9 0.0 0.8 0.8 1.3 0.0 0.2 0.9 1.0 0.0 0.0 0.0

7時間30分くらい 0.1 0.0 0.0 0.3 0.2 0.0 0.0 0.1 0.2 0.0 0.0 0.0

8時間くらい 0.7 0.0 0.2 0.6 1.0 0.0 0.7 0.7 0.6 0.0 0.0 0.1

8時間30分くらい 0.1 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.2 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0

9時間くらい 0.1 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.5 0.1 0.1 0.0 0.0 0.0

9時間30分くらい 0.1 0.0 0.2 0.0 0.1 0.0 0.2 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0

10時間くらい 0.6 0.0 0.0 0.5 1.0 0.0 0.5 0.4 0.8 0.0 0.0 0.0

10時間30分くらい 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

11時間くらい 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0

11時間30分くらい 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1

12時間くらい 0.2 0.0 0.0 0.3 0.3 0.0 0.0 0.2 0.2 0.0 0.0 0.0

12時間より多い 1.0 0.1 0.0 0.8 1.6 0.1 0.2 1.0 1.2 0.2 0.2 0.1

【平日】家事をする時間【分】 177.5 79.3 141.6 161.9 205.6 78.4 176.2 172.7 182.8 85.2 80.0 76.7

1) 【平日】子どもと一緒に過ごす時

間（睡眠時間は除く）

2) 【平日】家事をする時間

最近の平日での時間の使い方を教えてください。 それぞれについて平均どのくらいの時間、取り組んでいるか最もあてはまるものを教えてください。
※あなたが働いていない場合は、「月～金」を「平日」、「土日・祝日」を「休日」としてお答えください。
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【数値をみる際の留意点】
就業形

態：父親

正規職
非正規

職
無職 正規職 ０歳

１～３

歳

４～６

歳
０歳

１～３

歳

４～６

歳

②父親の「非正規職（62人）」「無職（17人）」は人数が少ないため、集計表に掲載していません。 2,891 2,891 639 632 1,153 2,705 413 1,239 1,239 413 1,239 1,239

①集計表の数値は、小数点第2位を四捨五入している。四捨五入の結果、数値の和が100.0 にならな

い場合がある。

母親 父親

就業形態：母親 子の年齢：母親 子の年齢：父親

0分くらい 50.7 2.0 7.5 6.8 88.6 1.4 75.1 52.0 41.4 2.9 1.9 1.8

30分くらい 1.1 1.5 0.5 0.6 1.6 1.3 1.2 1.2 1.0 1.7 1.5 1.3

1時間くらい 1.9 4.1 1.3 1.7 2.9 4.1 1.5 1.9 2.2 4.8 4.7 3.3

1時間30分くらい 1.6 3.9 3.0 1.7 0.9 3.9 1.2 1.7 1.7 3.4 4.1 4.0

2時間くらい 1.9 3.6 2.0 1.9 1.9 3.4 2.2 1.9 1.9 3.1 4.2 3.1

2時間30分くらい 0.8 2.0 1.1 0.8 0.3 2.1 1.0 0.8 0.6 1.7 2.7 1.5

3時間くらい 1.8 1.3 1.3 4.6 1.0 1.3 1.5 1.4 2.4 2.7 1.0 1.2

3時間30分くらい 0.4 0.6 0.5 1.4 0.1 0.5 0.2 0.6 0.4 0.0 0.7 0.6

4時間くらい 3.9 0.5 0.6 13.1 1.0 0.5 1.0 3.5 5.3 0.5 0.5 0.6

4時間30分くらい 1.3 0.2 0.0 4.6 0.4 0.3 0.5 1.0 1.9 0.2 0.2 0.3

5時間くらい 4.5 0.9 3.1 15.8 0.4 0.8 1.7 4.5 5.5 1.7 0.8 0.6

5時間30分くらい 1.7 0.4 1.6 5.9 0.0 0.4 0.7 1.5 2.2 1.0 0.2 0.4

6時間くらい 6.2 1.7 11.1 14.4 0.0 1.4 1.7 5.9 8.0 2.2 1.6 1.5

6時間30分くらい 1.8 0.4 4.5 3.2 0.2 0.4 0.0 2.6 1.6 0.5 0.5 0.4

7時間くらい 5.8 4.3 13.6 10.9 0.1 4.0 3.4 6.1 6.4 3.6 4.3 4.4

7時間30分くらい 2.9 4.4 7.4 5.1 0.0 4.5 1.0 3.0 3.4 6.1 3.8 4.4

8時間くらい 8.1 26.4 28.6 5.9 0.3 26.5 4.6 7.9 9.5 23.5 27.0 26.7

8時間30分くらい 1.3 5.8 4.4 0.8 0.0 6.1 0.7 0.9 1.9 5.3 5.5 6.2

9時間くらい 1.4 13.1 5.5 0.2 0.1 13.4 0.5 1.3 1.8 12.3 13.3 13.2

9時間30分くらい 0.1 2.2 0.3 0.2 0.0 2.3 0.0 0.2 0.1 1.9 2.0 2.4

10時間くらい 0.4 10.7 1.9 0.2 0.0 10.8 0.0 0.3 0.7 9.2 10.1 11.9

10時間30分くらい 0.1 1.0 0.2 0.2 0.0 1.0 0.2 0.0 0.1 0.7 1.0 1.0

11時間くらい 0.0 2.2 0.0 0.2 0.0 2.4 0.0 0.0 0.1 1.2 1.9 2.9

11時間30分くらい 0.0 0.5 0.0 0.0 0.0 0.5 0.0 0.0 0.0 1.0 0.4 0.4

12時間くらい 0.0 2.7 0.0 0.0 0.1 2.7 0.2 0.0 0.0 3.6 2.4 2.6

12時間より多い 0.1 3.6 0.2 0.0 0.1 3.7 0.0 0.1 0.1 5.1 3.6 3.1

【平日】仕事をする時間【分】（休憩時間を除く） 166.7 422.6 379.1 297.9 16.5 427.9 76.3 162.5 201.1 407.2 415.3 435.0

0分くらい 7.0 4.4 8.0 5.7 7.3 4.4 8.0 7.1 6.5 4.1 4.5 4.4

30分くらい 16.8 18.4 24.6 19.1 12.1 19.0 14.0 16.9 17.5 21.1 17.7 18.2

1時間くらい 27.8 34.7 33.8 31.0 22.0 34.9 26.9 30.6 25.3 33.2 34.9 35.0

1時間30分くらい 9.3 11.4 11.0 9.5 8.8 11.5 7.3 9.0 10.2 10.9 10.7 12.3

2時間くらい 22.1 18.8 13.9 20.3 26.2 18.5 24.5 21.0 22.4 17.9 20.0 17.9

2時間30分くらい 2.9 3.3 3.0 2.7 3.0 3.4 3.1 2.9 2.9 3.9 3.6 2.9

3時間くらい 7.7 5.1 3.4 7.8 10.0 4.9 8.2 7.4 7.9 3.1 5.6 5.2

3時間30分くらい 0.8 1.0 0.6 0.6 1.2 1.0 1.2 0.5 0.9 0.7 0.7 1.5

4時間くらい 2.8 1.2 0.9 1.7 4.5 1.1 3.1 2.3 3.2 1.9 0.9 1.3

4時間30分くらい 0.2 0.2 0.2 0.2 0.3 0.1 0.2 0.1 0.3 0.5 0.1 0.2

5時間くらい 1.3 0.6 0.5 0.5 2.2 0.5 2.2 1.0 1.2 1.0 0.5 0.6

5時間30分くらい 0.1 0.0 0.0 0.2 0.3 0.0 0.0 0.1 0.2 0.2 0.0 0.0

6時間くらい 0.5 0.2 0.0 0.3 0.8 0.2 0.7 0.5 0.4 0.7 0.1 0.2

6時間30分くらい 0.1 0.0 0.0 0.2 0.1 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0

7時間くらい 0.2 0.1 0.0 0.0 0.3 0.1 0.5 0.2 0.1 0.0 0.2 0.1

7時間30分くらい 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.2 0.2 0.0

8時間くらい 0.2 0.1 0.0 0.3 0.3 0.0 0.0 0.2 0.4 0.0 0.1 0.1

8時間30分くらい 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

9時間くらい 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

9時間30分くらい 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0

10時間くらい 0.1 0.0 0.2 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0

10時間30分くらい 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0

11時間くらい 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1

11時間30分くらい 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

12時間くらい 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0

12時間より多い 0.1 0.1 0.0 0.0 0.3 0.1 0.0 0.2 0.2 0.5 0.1 0.0

【平日】あなたが自由に過ごす時間【分】（趣味や休養等） 93.5 84.2 71.2 86.3 109.4 82.5 97.7 88.7 96.9 86.1 84.3 83.5

3) 【平日】仕事をする時間（休憩

時間を除く）

4) 【平日】あなたが自由に過ごす

時間（趣味や休養等）
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【数値をみる際の留意点】
就業形

態：父親

正規職
非正規

職
無職 正規職 ０歳

１～３

歳

４～６

歳
０歳

１～３

歳

４～６

歳

②父親の「非正規職（62人）」「無職（17人）」は人数が少ないため、集計表に掲載していません。 2,891 2,891 639 632 1,153 2,705 413 1,239 1,239 413 1,239 1,239

①集計表の数値は、小数点第2位を四捨五入している。四捨五入の結果、数値の和が100.0 にならな

い場合がある。

母親 父親

就業形態：母親 子の年齢：母親 子の年齢：父親

0分くらい 0.3 1.0 0.5 0.6 0.3 0.9 0.0 0.4 0.4 0.7 1.1 1.0

30分くらい 0.3 1.7 0.6 0.5 0.2 1.7 0.0 0.2 0.5 1.9 1.9 1.5

1時間くらい 0.9 3.6 1.4 0.8 0.7 3.6 0.2 1.0 1.0 4.4 3.4 3.5

1時間30分くらい 0.7 3.2 1.6 1.1 0.2 3.2 1.2 0.7 0.6 3.9 4.0 2.2

2時間くらい 0.8 2.0 0.9 0.9 0.7 2.1 0.7 0.6 0.9 1.9 2.3 1.8

2時間30分くらい 0.2 1.4 0.3 0.3 0.0 1.4 0.5 0.2 0.1 1.2 1.6 1.2

3時間くらい 1.0 1.4 1.1 1.1 0.7 1.4 1.5 1.1 0.6 1.7 1.7 1.0

3時間30分くらい 0.6 0.9 0.6 0.6 0.8 0.9 1.5 0.2 0.7 1.0 0.9 0.8

4時間くらい 3.5 3.2 2.7 3.2 3.8 3.1 8.0 3.1 2.4 1.9 3.1 3.7

4時間30分くらい 1.1 1.2 0.5 0.9 1.2 1.3 1.9 1.1 0.7 1.0 1.5 1.0

5時間くらい 12.2 12.3 13.5 11.7 11.2 12.7 16.7 12.3 10.7 12.8 13.2 11.3

5時間30分くらい 3.5 4.5 4.1 3.3 3.4 4.5 1.9 3.9 3.6 4.8 4.3 4.5

6時間くらい 24.7 27.6 27.1 23.4 23.6 27.6 25.4 26.0 23.2 27.1 26.2 29.3

6時間30分くらい 6.8 6.2 7.0 5.7 8.0 6.3 6.1 5.9 8.0 8.0 5.6 6.2

7時間くらい 23.8 18.7 20.2 26.4 24.6 18.3 17.9 23.8 25.8 19.1 18.1 19.1

7時間30分くらい 3.1 3.1 3.6 2.8 2.8 3.2 2.7 2.7 3.6 2.9 3.0 3.2

8時間くらい 12.3 6.4 11.6 12.5 13.4 6.2 9.9 12.8 12.6 3.9 6.7 6.9

8時間30分くらい 1.1 0.4 0.8 1.4 1.3 0.4 1.5 0.9 1.3 0.2 0.3 0.6

9時間くらい 2.2 0.9 1.7 2.2 1.9 0.9 0.7 2.3 2.7 0.7 0.8 1.0

9時間30分くらい 0.1 0.0 0.0 0.2 0.2 0.0 0.2 0.1 0.2 0.2 0.0 0.0

10時間くらい 0.4 0.1 0.2 0.2 0.8 0.1 0.7 0.2 0.5 0.0 0.1 0.2

10時間30分くらい 0.1 0.0 0.2 0.0 0.2 0.0 0.2 0.1 0.1 0.0 0.0 0.0

11時間くらい 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0

11時間30分くらい 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0

12時間くらい 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0

12時間より多い 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.5 0.0 0.1

【平日】睡眠時間【分】 375.9 332.3 365.5 374.2 382.6 332.0 360.7 375.3 381.6 327.2 326.5 339.9

5) 【平日】睡眠時間
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【数値をみる際の留意点】
就業形

態：父親

正規職
非正規

職
無職 正規職 ０歳

１～３

歳

４～６

歳
０歳

１～３

歳

４～６

歳

②父親の「非正規職（62人）」「無職（17人）」は人数が少ないため、集計表に掲載していません。 2,891 2,891 639 632 1,153 2,705 413 1,239 1,239 413 1,239 1,239

①集計表の数値は、小数点第2位を四捨五入している。四捨五入の結果、数値の和が100.0 にならな

い場合がある。

母親 父親

就業形態：母親 子の年齢：母親 子の年齢：父親

Q18

0分くらい 0.2 1.3 0.5 0.2 0.1 1.3 0.0 0.2 0.3 0.7 1.5 1.4

30分くらい 0.5 1.7 0.8 0.6 0.3 1.7 0.2 0.4 0.6 3.1 1.6 1.3

1時間くらい 1.2 7.0 2.5 1.4 0.8 6.8 0.5 0.8 1.9 6.3 7.5 6.7

1時間30分くらい 1.1 5.6 2.3 1.3 0.5 5.5 1.2 1.1 1.0 6.5 5.4 5.5

2時間くらい 2.6 9.8 3.4 3.8 1.9 9.9 0.7 2.3 3.6 10.2 8.4 11.1

2時間30分くらい 1.2 4.2 1.6 1.9 1.0 4.4 0.2 1.4 1.5 4.6 4.6 3.6

3時間くらい 3.4 10.4 5.3 4.6 2.1 10.5 3.1 2.3 4.6 11.4 9.3 11.2

3時間30分くらい 0.8 2.0 0.6 1.6 0.5 2.1 0.5 0.5 1.1 1.9 2.2 1.9

4時間くらい 2.8 8.5 3.8 3.6 1.6 8.5 2.4 2.2 3.5 6.8 8.9 8.8

4時間30分くらい 1.0 1.0 1.7 1.6 0.6 1.0 0.2 1.0 1.1 0.7 0.8 1.3

5時間くらい 4.9 9.5 6.9 5.4 3.7 9.5 2.9 4.5 6.1 9.0 9.4 9.8

5時間30分くらい 0.8 0.7 0.6 1.3 0.7 0.8 0.2 0.6 1.1 0.2 0.6 1.0

6時間くらい 4.7 6.9 5.9 6.6 3.7 6.9 3.9 4.5 5.2 4.8 7.7 6.8

6時間30分くらい 0.7 0.4 0.9 0.3 0.8 0.4 0.7 0.9 0.6 1.7 0.3 0.1

7時間くらい 3.4 2.9 3.3 5.2 2.9 2.9 2.9 3.2 3.8 5.1 2.5 2.6

7時間30分くらい 0.5 0.2 0.3 0.5 0.6 0.2 0.5 0.7 0.3 0.2 0.2 0.2

8時間くらい 7.9 8.0 10.2 7.9 6.1 7.9 7.3 7.4 8.5 7.7 7.9 8.2

8時間30分くらい 0.8 0.4 0.9 0.6 0.6 0.4 1.0 0.8 0.7 0.5 0.2 0.6

9時間くらい 2.6 1.6 2.2 1.7 2.6 1.6 2.2 2.8 2.5 1.2 2.0 1.3

9時間30分くらい 0.6 0.1 0.8 0.2 0.9 0.1 0.2 0.7 0.6 0.0 0.2 0.1

10時間くらい 9.3 5.4 9.2 8.1 9.3 5.3 10.2 11.1 7.1 2.9 6.9 4.7

10時間30分くらい 1.0 0.4 0.6 0.5 1.3 0.4 1.7 0.9 0.8 0.5 0.3 0.5

11時間くらい 2.6 0.8 2.5 1.4 3.4 0.7 2.4 2.8 2.3 0.7 0.6 0.9

11時間30分くらい 0.3 0.1 0.2 0.3 0.5 0.1 0.2 0.2 0.5 0.0 0.0 0.3

12時間くらい 9.4 3.3 7.5 9.8 10.6 3.4 6.8 9.2 10.4 2.9 3.4 3.4

12時間より多い 35.7 7.6 25.4 29.6 42.8 7.5 47.7 37.3 30.2 10.2 7.5 6.9

【休日】子どもと一緒に過ごす時間【分】（睡眠時間は除く） 417.2 283.0 389.9 391.6 436.7 282.5 441.2 429.3 397.0 276.1 289.0 279.3

0分くらい 0.3 2.4 0.6 0.2 0.1 2.3 0.5 0.2 0.3 1.5 1.9 3.2

30分くらい 1.5 9.4 1.3 1.4 1.6 9.4 2.4 1.9 0.9 8.0 8.6 10.7

1時間くらい 8.1 24.3 7.7 7.3 8.4 24.0 10.9 8.9 6.5 20.8 25.3 24.5

1時間30分くらい 7.9 12.4 8.5 8.4 6.9 12.6 10.2 8.4 6.7 11.9 12.3 12.8

2時間くらい 25.6 27.1 26.4 26.3 24.2 27.4 28.1 24.8 25.6 29.1 27.6 26.0

2時間30分くらい 7.7 5.3 6.1 9.2 7.7 5.4 4.8 8.2 8.1 6.8 5.6 4.4

3時間くらい 20.9 11.6 22.7 21.2 20.4 11.7 20.3 21.1 21.0 12.8 11.5 11.2

3時間30分くらい 3.5 1.5 4.9 3.2 3.5 1.6 2.9 3.1 4.2 1.0 1.9 1.3

4時間くらい 10.3 3.4 9.7 8.7 11.0 3.2 7.7 10.5 10.9 3.6 2.7 3.9

4時間30分くらい 1.6 0.5 1.4 1.4 1.9 0.5 0.7 1.4 2.2 1.0 0.4 0.4

5時間くらい 5.9 1.5 6.7 7.0 5.7 1.4 6.3 5.3 6.4 2.4 1.6 1.0

5時間30分くらい 0.5 0.1 0.2 0.6 0.5 0.1 0.5 0.6 0.4 0.0 0.2 0.1

6時間くらい 2.7 0.1 2.3 2.7 3.0 0.1 2.2 2.5 3.1 0.2 0.1 0.1

6時間30分くらい 0.3 0.0 0.0 0.2 0.5 0.0 1.0 0.0 0.3 0.2 0.0 0.0

7時間くらい 0.4 0.1 0.2 0.3 0.5 0.1 0.2 0.4 0.5 0.0 0.1 0.2

7時間30分くらい 0.2 0.0 0.3 0.0 0.3 0.0 0.2 0.2 0.2 0.0 0.1 0.0

8時間くらい 0.3 0.1 0.0 0.3 0.5 0.1 0.0 0.5 0.2 0.2 0.0 0.1

8時間30分くらい 0.1 0.0 0.0 0.2 0.2 0.0 0.0 0.1 0.2 0.0 0.1 0.0

9時間くらい 0.1 0.0 0.2 0.2 0.2 0.0 0.2 0.2 0.1 0.0 0.0 0.0

9時間30分くらい 0.1 0.0 0.0 0.2 0.2 0.0 0.2 0.1 0.1 0.0 0.0 0.0

10時間くらい 0.6 0.0 0.3 0.5 0.8 0.0 0.5 0.5 0.6 0.0 0.0 0.0

10時間30分くらい 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0

11時間くらい 0.1 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.1 0.2 0.0 0.0 0.0

11時間30分くらい 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0

12時間くらい 0.3 0.0 0.2 0.3 0.3 0.0 0.0 0.4 0.2 0.0 0.0 0.0

12時間より多い 0.9 0.1 0.5 0.5 1.3 0.1 0.0 0.8 1.2 0.2 0.0 0.2

【休日】家事をする時間【分】 174.3 109.7 168.3 172.2 182.2 109.7 160.5 171.5 181.7 119.9 109.6 106.3

最近の休日での時間の使い方を教えてください。 それぞれについて平均どのくらいの時間、取り組んでいるか最もあてはまるものを教えてください。
※あなたが働いていない場合は、「月～金」を「平日」、「土日・祝日」を「休日」としてお答えください。

1) 【休日】子どもと一緒に過ごす時

間（睡眠時間は除く）

2) 【休日】家事をする時間
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【数値をみる際の留意点】
就業形

態：父親

正規職
非正規

職
無職 正規職 ０歳

１～３

歳

４～６

歳
０歳

１～３

歳

４～６

歳

②父親の「非正規職（62人）」「無職（17人）」は人数が少ないため、集計表に掲載していません。 2,891 2,891 639 632 1,153 2,705 413 1,239 1,239 413 1,239 1,239

①集計表の数値は、小数点第2位を四捨五入している。四捨五入の結果、数値の和が100.0 にならな

い場合がある。

母親 父親

就業形態：母親 子の年齢：母親 子の年齢：父親

0分くらい 84.4 62.4 77.2 78.0 90.3 63.3 88.4 85.4 82.0 61.0 61.7 63.5

30分くらい 2.4 6.1 4.9 1.3 1.6 5.9 1.9 2.5 2.5 4.8 6.5 6.0

1時間くらい 2.0 7.0 3.6 1.3 1.8 7.1 2.2 1.9 2.0 5.6 7.6 6.9

1時間30分くらい 1.7 4.8 2.8 2.7 0.8 4.8 1.5 1.5 1.9 6.3 4.0 5.2

2時間くらい 1.6 5.8 2.2 1.9 1.3 5.5 1.0 1.3 2.1 3.6 6.6 5.7

2時間30分くらい 1.1 2.6 1.4 1.3 1.1 2.6 0.7 1.0 1.2 3.4 2.7 2.3

3時間くらい 1.4 2.4 0.9 2.1 1.2 2.2 0.7 1.3 1.7 4.4 2.5 1.5

3時間30分くらい 0.5 0.7 0.3 0.9 0.2 0.8 0.2 0.6 0.4 1.0 0.7 0.6

4時間くらい 1.2 1.0 0.9 2.7 0.7 1.0 0.7 1.3 1.2 0.7 1.1 1.0

4時間30分くらい 0.4 0.2 0.3 0.9 0.3 0.2 0.0 0.6 0.4 0.5 0.2 0.2

5時間くらい 0.8 0.6 0.5 2.4 0.3 0.5 0.5 0.8 0.9 1.0 0.6 0.5

5時間30分くらい 0.2 0.2 0.2 0.8 0.0 0.2 0.0 0.2 0.4 0.5 0.2 0.1

6時間くらい 0.6 0.7 0.9 1.3 0.0 0.7 0.5 0.4 0.9 0.7 1.0 0.5

6時間30分くらい 0.2 0.1 0.6 0.3 0.0 0.1 0.5 0.1 0.2 0.0 0.2 0.2

7時間くらい 0.5 0.7 1.1 0.9 0.0 0.6 0.7 0.4 0.5 1.7 0.4 0.7

7時間30分くらい 0.1 0.4 0.0 0.2 0.0 0.4 0.0 0.2 0.1 0.0 0.3 0.6

8時間くらい 0.5 2.2 1.4 0.8 0.0 2.2 0.5 0.2 0.8 2.4 2.2 2.2

8時間30分くらい 0.0 0.4 0.2 0.0 0.0 0.4 0.0 0.0 0.1 0.2 0.2 0.6

9時間くらい 0.2 0.3 0.5 0.0 0.1 0.4 0.0 0.1 0.3 0.5 0.3 0.3

9時間30分くらい 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.1 0.0

10時間くらい 0.0 0.4 0.2 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.1 0.7 0.3 0.3

10時間30分くらい 0.0 0.1 0.0 0.0 0.1 0.1 0.0 0.0 0.1 0.2 0.0 0.2

11時間くらい 0.0 0.1 0.0 0.0 0.1 0.1 0.0 0.1 0.0 0.0 0.1 0.1

11時間30分くらい 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0

12時間くらい 0.1 0.2 0.0 0.2 0.1 0.2 0.0 0.1 0.1 0.2 0.2 0.2

12時間より多い 0.1 0.4 0.0 0.0 0.1 0.4 0.0 0.1 0.1 0.5 0.2 0.6

【休日】仕事をする時間【分】（休憩時間を除く） 28.2 61.4 39.7 48.0 13.6 59.4 19.5 25.0 34.2 71.6 59.3 60.1

0分くらい 9.2 4.9 6.6 9.0 10.8 5.0 9.9 8.0 10.2 4.6 5.5 4.4

30分くらい 11.4 8.3 11.3 10.9 11.3 8.4 10.2 11.4 11.9 9.4 7.9 8.2

1時間くらい 21.1 21.2 22.1 22.6 19.0 21.1 19.4 22.0 20.9 19.4 21.2 21.8

1時間30分くらい 8.3 10.5 10.8 6.2 8.6 10.4 6.3 9.2 8.0 8.7 10.7 11.0

2時間くらい 23.6 23.5 23.3 23.1 23.2 23.7 24.9 23.1 23.7 24.2 23.6 23.2

2時間30分くらい 4.4 4.2 4.7 4.3 4.4 4.2 3.4 5.0 4.0 5.3 4.7 3.2

3時間くらい 11.5 11.8 12.2 11.9 11.8 11.9 13.1 11.9 10.6 11.9 11.7 11.9

3時間30分くらい 1.3 1.7 1.6 1.7 1.1 1.7 1.7 1.5 1.0 1.5 2.0 1.5

4時間くらい 4.3 5.2 2.5 5.5 4.2 5.2 4.8 3.7 4.6 4.4 5.2 5.5

4時間30分くらい 0.4 1.0 0.5 0.5 0.4 1.0 0.0 0.3 0.6 1.7 0.7 1.0

5時間くらい 2.1 3.1 2.7 2.2 1.7 3.0 3.1 1.8 2.0 2.9 2.7 3.5

5時間30分くらい 0.3 0.5 0.6 0.5 0.2 0.4 0.2 0.3 0.4 1.0 0.4 0.4

6時間くらい 0.8 1.3 0.6 0.5 1.1 1.3 1.2 0.7 0.8 1.5 1.3 1.3

6時間30分くらい 0.1 0.2 0.0 0.0 0.3 0.2 0.0 0.2 0.1 0.2 0.0 0.4

7時間くらい 0.3 0.4 0.2 0.3 0.4 0.4 0.5 0.2 0.4 0.7 0.4 0.4

7時間30分くらい 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.2

8時間くらい 0.3 0.9 0.2 0.5 0.3 0.9 0.5 0.2 0.4 0.5 0.8 1.2

8時間30分くらい 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.1 0.2 0.0 0.0 0.2 0.2 0.0

9時間くらい 0.0 0.1 0.2 0.0 0.0 0.1 0.2 0.0 0.0 0.5 0.0 0.2

9時間30分くらい 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0

10時間くらい 0.1 0.4 0.0 0.2 0.2 0.4 0.2 0.1 0.1 0.2 0.2 0.6

10時間30分くらい 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

11時間くらい 0.0 0.1 0.0 0.0 0.1 0.1 0.0 0.1 0.0 0.2 0.1 0.0

11時間30分くらい 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

12時間くらい 0.1 0.1 0.0 0.0 0.2 0.1 0.0 0.1 0.1 0.2 0.1 0.0

12時間より多い 0.2 0.4 0.2 0.2 0.3 0.3 0.0 0.2 0.2 0.7 0.4 0.2

【休日】あなたが自由に過ごす時間【分】（趣味や休養等） 109.6 128.5 109.2 111.3 111.1 127.8 117.0 109.0 107.8 133.4 125.0 130.3

3) 【休日】仕事をする時間（休憩

時間を除く）

4) 【休日】あなたが自由に過ごす

時間（趣味や休養等）
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【数値をみる際の留意点】
就業形

態：父親

正規職
非正規

職
無職 正規職 ０歳

１～３

歳

４～６

歳
０歳

１～３

歳

４～６

歳

②父親の「非正規職（62人）」「無職（17人）」は人数が少ないため、集計表に掲載していません。 2,891 2,891 639 632 1,153 2,705 413 1,239 1,239 413 1,239 1,239

①集計表の数値は、小数点第2位を四捨五入している。四捨五入の結果、数値の和が100.0 にならな

い場合がある。

母親 父親

就業形態：母親 子の年齢：母親 子の年齢：父親

0分くらい 0.3 1.0 0.6 0.3 0.3 0.9 0.2 0.3 0.3 0.7 1.2 0.9

30分くらい 0.3 1.5 0.5 0.2 0.3 1.5 0.2 0.2 0.4 2.2 1.5 1.4

1時間くらい 0.9 3.0 1.1 1.4 0.8 3.0 0.0 0.9 1.2 3.4 3.2 2.6

1時間30分くらい 0.8 2.9 1.3 0.8 0.6 3.0 1.2 0.7 0.7 2.7 3.1 2.7

2時間くらい 1.1 2.2 1.6 1.6 0.9 2.3 1.9 0.9 1.0 1.9 2.7 1.9

2時間30分くらい 0.8 1.7 0.6 1.4 0.4 1.7 0.7 0.6 1.0 2.7 1.8 1.3

3時間くらい 1.0 1.0 1.1 1.1 0.6 1.0 1.5 1.0 0.8 1.9 1.0 0.7

3時間30分くらい 0.6 0.6 0.5 0.8 0.5 0.6 0.5 0.8 0.3 0.5 0.5 0.6

4時間くらい 2.9 1.7 1.9 3.0 3.2 1.6 6.3 2.8 1.9 1.5 1.9 1.6

4時間30分くらい 0.8 0.8 0.3 0.5 1.3 0.8 1.7 0.7 0.6 1.0 0.5 1.0

5時間くらい 8.3 6.1 8.1 7.1 8.0 6.1 13.3 8.6 6.2 5.8 6.0 6.4

5時間30分くらい 2.4 2.4 2.5 2.1 2.8 2.4 2.4 2.3 2.6 3.1 2.2 2.4

6時間くらい 19.9 18.5 18.2 18.0 20.8 18.3 21.3 21.5 17.8 17.4 18.8 18.5

6時間30分くらい 5.7 4.7 6.1 4.9 6.6 4.8 5.1 5.9 5.7 4.6 4.8 4.7

7時間くらい 25.3 25.6 24.1 25.2 25.5 25.4 20.1 24.7 27.7 26.4 24.3 26.6

7時間30分くらい 4.5 4.7 4.2 4.1 5.2 4.8 3.1 4.1 5.3 3.9 4.9 4.7

8時間くらい 17.7 16.6 19.9 19.5 16.4 16.7 14.3 18.0 18.6 14.0 16.7 17.4

8時間30分くらい 2.0 1.1 2.2 2.5 1.7 1.1 1.5 1.8 2.5 1.2 1.3 1.0

9時間くらい 3.3 2.4 3.6 4.4 2.4 2.5 2.7 3.0 3.8 2.2 2.5 2.4

9時間30分くらい 0.2 0.0 0.6 0.2 0.2 0.0 0.0 0.2 0.4 0.2 0.0 0.0

10時間くらい 0.8 1.0 0.6 0.9 1.1 1.1 0.7 0.9 0.8 1.2 1.0 1.0

10時間30分くらい 0.1 0.1 0.3 0.0 0.2 0.1 0.5 0.0 0.2 0.5 0.1 0.0

11時間くらい 0.1 0.1 0.0 0.0 0.2 0.1 0.0 0.1 0.1 0.0 0.0 0.2

11時間30分くらい 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

12時間くらい 0.1 0.1 0.0 0.0 0.1 0.1 0.5 0.0 0.0 0.5 0.2 0.0

12時間より多い 0.0 0.1 0.2 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.1 0.5 0.0 0.2

【休日】睡眠時間【分】 390.7 366.2 391.1 391.0 391.4 367.0 371.7 390.0 397.6 360.1 362.8 371.6

5) 【休日】睡眠時間
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【数値をみる際の留意点】
就業形

態：父親

正規職
非正規

職
無職 正規職 ０歳

１～３

歳

４～６

歳
０歳

１～３

歳

４～６

歳

②父親の「非正規職（62人）」「無職（17人）」は人数が少ないため、集計表に掲載していません。 2,891 2,891 639 632 1,153 2,705 413 1,239 1,239 413 1,239 1,239

①集計表の数値は、小数点第2位を四捨五入している。四捨五入の結果、数値の和が100.0 にならな

い場合がある。

母親 父親

就業形態：母親 子の年齢：母親 子の年齢：父親

Q19

よいと思うし、そうしたい 13.8 17.6 12.8 12.8 15.6 18.0 12.6 14.2 13.8 20.3 17.2 17.1

よいと思うが、そうするのは難しい 17.1 30.2 17.4 18.2 18.0 29.8 15.3 17.1 17.6 28.3 30.0 31.1

よいと思わないが、そうするしかない 45.9 29.8 43.3 47.8 47.2 30.1 47.5 44.1 47.2 25.9 29.6 31.2

よいと思わないし、そうしたくない 23.2 22.4 26.4 21.2 19.2 22.1 24.7 24.5 21.4 25.4 23.2 20.6

よいと思うし、そうしたい 23.9 25.3 15.6 25.2 31.1 25.8 21.3 24.5 24.1 27.4 25.2 24.6

よいと思うが、そうするのは難しい 31.9 34.6 34.4 32.0 28.8 34.3 32.7 32.3 31.3 31.7 33.6 36.5

よいと思わないが、そうするしかない 22.7 22.4 15.5 21.0 30.4 22.4 23.0 22.2 23.1 22.0 22.9 22.1

よいと思わないし、そうしたくない 21.5 17.7 34.4 21.8 9.6 17.5 23.0 21.1 21.5 18.9 18.3 16.8

よいと思うし、そうしたい 31.7 23.4 26.3 30.1 36.7 23.7 33.4 31.2 31.6 26.2 22.6 23.3

よいと思うが、そうするのは難しい 27.6 34.5 34.1 26.9 24.8 34.2 27.1 27.8 27.7 36.1 34.3 34.2

よいと思わないが、そうするしかない 31.3 27.9 24.3 35.8 32.4 28.4 29.1 32.8 30.4 24.9 29.1 27.8

よいと思わないし、そうしたくない 9.4 14.1 15.3 7.3 6.1 13.8 10.4 8.2 10.3 12.8 14.0 14.6

よいと思うし、そうしたい 42.7 32.3 31.0 43.2 51.4 32.5 43.6 43.3 41.8 32.4 31.5 33.1

よいと思うが、そうするのは難しい 23.1 30.2 27.9 24.7 19.1 30.1 21.5 23.4 23.2 30.8 30.5 29.6

よいと思わないが、そうするしかない 24.3 26.3 23.5 23.3 25.5 26.4 22.3 23.8 25.4 23.0 27.0 26.7

よいと思わないし、そうしたくない 10.0 11.2 17.7 8.9 4.0 11.0 12.6 9.5 9.5 13.8 11.0 10.6

よいと思うし、そうしたい 13.7 15.7 13.9 15.8 13.8 15.8 12.8 13.4 14.3 17.7 15.4 15.3

よいと思うが、そうするのは難しい 18.1 28.5 18.6 19.0 19.6 28.4 18.4 16.8 19.2 28.6 27.3 29.7

よいと思わないが、そうするしかない 44.8 35.0 39.9 44.1 47.6 35.2 43.1 45.8 44.4 31.7 35.6 35.4

よいと思わないし、そうしたくない 23.5 20.8 27.5 21.0 19.0 20.7 25.7 24.1 22.1 22.0 21.7 19.5

よいと思うし、そうしたい 18.5 16.1 16.4 17.2 20.2 16.4 21.1 19.5 16.6 21.5 15.5 14.9

よいと思うが、そうするのは難しい 20.5 30.2 21.8 21.5 21.1 30.1 19.9 19.8 21.5 26.9 29.5 32.0

よいと思わないが、そうするしかない 37.4 28.3 31.1 36.1 41.5 28.3 38.0 38.3 36.3 25.4 30.4 27.1

よいと思わないし、そうしたくない 23.6 25.4 30.7 25.2 17.2 25.2 21.1 22.5 25.6 26.2 24.6 26.0

よいと思うし、そうしたい 21.8 22.6 20.7 21.8 22.0 22.7 29.5 20.0 21.0 27.4 21.2 22.4

よいと思うが、そうするのは難しい 14.7 28.2 17.2 15.2 14.7 28.2 13.3 14.2 15.6 28.1 28.9 27.4

よいと思わないが、そうするしかない 50.8 32.7 46.9 53.8 51.5 32.7 43.8 53.6 50.4 27.1 32.7 34.5

よいと思わないし、そうしたくない 12.7 16.5 15.2 9.2 11.7 16.4 13.3 12.2 13.1 17.4 17.2 15.6

よいと思うし、そうしたい 56.0 45.7 54.6 51.3 57.0 45.4 58.4 57.5 53.7 51.3 46.8 42.6

よいと思うが、そうするのは難しい 35.7 36.3 35.8 38.6 35.3 36.6 33.9 34.7 37.2 34.4 34.1 39.1

よいと思わないが、そうするしかない 6.4 14.0 8.0 8.1 5.6 13.9 5.8 6.0 7.0 11.1 15.1 13.8

よいと思わないし、そうしたくない 2.0 4.0 1.6 2.1 2.1 4.1 1.9 1.9 2.1 3.1 4.0 4.4

よいと思うし、そうしたい 38.3 35.9 44.3 38.9 32.2 35.8 39.5 39.5 36.7 42.9 35.5 34.1

よいと思うが、そうするのは難しい 46.3 41.5 40.8 44.6 50.8 41.6 45.0 45.8 47.2 38.5 40.4 43.6

よいと思わないが、そうするしかない 7.9 14.9 9.7 10.0 6.9 14.7 5.8 8.1 8.3 11.4 16.1 15.0

よいと思わないし、そうしたくない 7.6 7.6 5.2 6.5 10.1 7.8 9.7 6.7 7.7 7.3 8.1 7.3

よいと思うし、そうしたい 37.3 37.3 38.8 31.5 35.1 37.2 47.0 38.6 32.8 47.2 37.8 33.4

よいと思うが、そうするのは難しい 47.5 42.1 43.3 48.6 51.1 42.2 45.8 46.5 49.0 36.3 41.6 44.6

よいと思わないが、そうするしかない 7.1 15.5 10.2 8.9 5.7 15.5 3.6 7.5 7.7 13.3 15.4 16.3

よいと思わないし、そうしたくない 8.2 5.1 7.7 11.1 8.1 5.1 3.6 7.4 10.5 3.1 5.2 5.7

よいと思うし、そうしたい 16.7 24.9 29.0 14.7 8.4 25.1 17.7 16.1 17.1 30.0 25.6 22.6

よいと思うが、そうするのは難しい 49.7 46.0 43.8 48.7 55.0 45.6 49.2 50.1 49.4 43.8 44.8 47.9

よいと思わないが、そうするしかない 14.9 18.3 17.4 16.3 13.3 18.4 15.3 15.1 14.7 16.2 19.1 18.2

よいと思わないし、そうしたくない 18.6 10.8 9.9 20.3 23.3 10.9 17.9 18.7 18.8 9.9 10.5 11.4

よいと思うし、そうしたい 40.9 37.6 53.1 45.3 27.6 37.6 45.0 39.2 41.2 40.0 38.3 36.2

よいと思うが、そうするのは難しい 31.7 31.6 18.8 24.7 46.7 32.0 25.7 32.8 32.6 34.4 30.5 31.9

よいと思わないが、そうするしかない 22.4 25.4 23.9 26.7 18.4 24.8 24.9 22.8 21.1 20.3 26.3 26.2

よいと思わないし、そうしたくない 5.1 5.4 4.2 3.3 7.3 5.5 4.4 5.2 5.2 5.3 4.9 5.8

よいと思うし、そうしたい 24.8 29.6 37.7 23.3 14.1 29.8 25.7 25.8 23.4 31.5 28.8 29.9

よいと思うが、そうするのは難しい 45.5 41.3 37.9 45.3 51.4 41.3 43.1 44.3 47.5 41.9 40.8 41.6

よいと思わないが、そうするしかない 14.5 17.9 16.3 17.2 12.3 17.7 15.7 14.4 14.3 15.5 19.0 17.6

よいと思わないし、そうしたくない 15.2 11.2 8.1 14.2 22.1 11.2 15.5 15.5 14.9 11.1 11.5 11.0

よいと思うし、そうしたい 19.1 25.9 23.9 17.9 16.6 26.1 19.1 17.6 20.7 28.1 25.2 26.0

よいと思うが、そうするのは難しい 53.5 47.6 48.2 51.1 56.5 48.0 54.2 55.9 50.9 48.7 46.7 48.0

よいと思わないが、そうするしかない 8.7 15.6 10.3 10.0 7.9 15.1 9.0 7.7 9.5 13.8 16.5 15.3

よいと思わないし、そうしたくない 18.6 10.9 17.5 21.0 19.1 10.8 17.7 18.7 18.9 9.4 11.6 10.7

よいと思うし、そうしたい 25.1 23.5 30.4 23.3 21.8 23.5 23.5 27.6 23.2 28.1 23.6 21.7

よいと思うが、そうするのは難しい 43.3 38.4 41.0 42.7 45.4 38.3 45.8 42.3 43.6 36.1 37.3 40.2

よいと思わないが、そうするしかない 8.6 15.5 8.3 11.2 8.4 15.5 7.5 7.0 10.5 12.6 16.1 15.8

よいと思わないし、そうしたくない 23.0 22.7 20.3 22.8 24.5 22.7 23.2 23.1 22.8 23.2 22.9 22.3

1) 妻の就業の有無にかかわらず、

家事・子育ては妻がメインでする

ほうがよい

2) 女性は結婚して子どもが生まれ

たら仕事は一時やめて、子ども

が大きくなってからまた始めるほう

がよい

「性別による役割観」に対するあなたのお考えについてお伺いします。 以下の項目についてそれぞれあてはまるものを選択してください。
※理想ではなくあくまでご自身のお考えでお願いします。 （このアンケートにおいては「仕事」を金銭的な報酬を得ているものと定義し、家事は含まないものとさせていただきます。）

5) 夫は、子育てや子どものことより

も仕事を優先するほうがよい

6) 夫の転勤の際は、妻が仕事を

辞めてついていくほうがよい

3) 女性は結婚して子どもが生まれ

たら、仕事は短時間なものにし

たほうがよい

4) 夫がメインで働き、経済的に家

族を支えるほうがよい

9) 妻の就業の有無にかかわらず、

家事・子育ては、夫と妻が同等

にするほうがよい

10) 夫も育児休業をとるほうがよい

7) 子どもが病気のときは、妻が仕

事を休んだり、早退するほうがよ

い

8) 共働きであれば、夫も家事・子

育てを妻と同等にするほうがよい

13) 夫の収入に関わらず、妻も夫と

同等に仕事をするほうがよい

14) 妻が働き、夫が専業主夫をする

という選択を認めるほうがよい

11) 女性は結婚して子どもが生まれ

ても、フルタイムの仕事を続ける

ほうがよい

12) 家計のために、妻も仕事をする

ほうがよい

15) 夫婦は別姓にするという選択を

認めるほうがよい
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【数値をみる際の留意点】
就業形

態：父親

正規職
非正規

職
無職 正規職 ０歳

１～３

歳

４～６

歳
０歳

１～３

歳

４～６

歳

②父親の「非正規職（62人）」「無職（17人）」は人数が少ないため、集計表に掲載していません。 2,891 2,891 639 632 1,153 2,705 413 1,239 1,239 413 1,239 1,239

①集計表の数値は、小数点第2位を四捨五入している。四捨五入の結果、数値の和が100.0 にならな

い場合がある。

母親 父親

就業形態：母親 子の年齢：母親 子の年齢：父親

Q20

その通りである 54.3 42.0 54.0 48.6 54.2 42.4 68.0 57.5 46.7 48.2 42.3 39.7

どちらかといえばそうだ 33.5 39.4 32.9 37.2 34.1 39.2 24.2 32.4 37.8 36.3 39.2 40.7

どちらかといえば違う 9.8 15.6 10.8 11.6 9.7 15.5 6.3 8.7 12.1 12.6 15.5 16.7

ちがう 2.3 2.9 2.3 2.7 2.0 2.8 1.5 1.5 3.5 2.9 3.0 2.9

その通りである 39.4 26.4 37.1 38.8 41.4 26.6 39.2 40.8 37.9 31.0 27.0 24.4

どちらかといえばそうだ 47.7 48.3 48.2 46.2 46.7 48.5 49.9 46.5 48.2 45.8 49.0 48.4

どちらかといえば違う 10.3 19.2 11.0 13.1 9.6 19.1 7.3 9.9 11.6 17.4 18.6 20.3

ちがう 2.7 6.1 3.8 1.9 2.3 5.8 3.6 2.7 2.3 5.8 5.4 6.9

その通りである 64.0 47.9 62.8 58.5 63.4 48.3 73.8 65.9 58.8 55.4 46.8 46.5

どちらかといえばそうだ 28.9 36.0 29.4 32.6 29.8 35.8 21.1 27.8 32.6 30.0 37.5 36.6

どちらかといえば違う 5.8 12.6 7.0 6.8 5.1 12.6 4.4 4.9 7.2 11.4 11.9 13.7

ちがう 1.3 3.5 0.8 2.1 1.6 3.3 0.7 1.5 1.5 3.1 3.8 3.2

その通りである 7.4 12.4 12.7 5.7 6.5 12.6 6.5 7.3 7.7 11.9 12.5 12.5

どちらかといえばそうだ 22.0 33.4 20.8 24.8 22.1 33.5 17.4 22.2 23.2 33.7 33.0 33.7

どちらかといえば違う 32.8 31.9 32.7 31.5 33.7 31.8 34.4 31.4 33.7 28.3 32.1 32.9

ちがう 37.8 22.3 33.8 38.0 37.7 22.1 41.6 39.1 35.4 26.2 22.4 20.9

その通りである 6.4 12.0 8.8 8.1 5.1 12.3 5.1 6.1 7.2 13.6 12.1 11.4

どちらかといえばそうだ 13.8 21.0 17.7 15.2 12.7 21.2 7.3 13.1 16.8 18.4 21.5 21.4

どちらかといえば違う 31.2 29.4 26.6 37.8 32.3 29.1 25.2 28.7 35.8 24.7 29.5 30.8

ちがう 48.5 37.6 46.9 38.9 49.9 37.4 62.5 52.1 40.3 43.3 36.9 36.4

その通りである 63.2 46.5 62.0 59.8 63.7 47.1 72.2 64.6 58.9 46.5 46.9 46.1

どちらかといえばそうだ 28.7 38.9 29.4 28.5 29.9 38.4 23.0 28.1 31.2 39.2 39.1 38.5

どちらかといえば違う 6.8 12.2 6.9 10.0 5.4 12.2 4.1 6.5 8.1 10.7 11.8 13.2

ちがう 1.2 2.4 1.7 1.7 1.0 2.3 0.7 0.9 1.8 3.6 2.2 2.3

その通りである 14.8 12.6 16.3 14.2 14.3 12.7 10.7 15.1 15.8 12.6 13.6 11.6

どちらかといえばそうだ 30.5 32.7 29.7 31.8 31.9 32.5 26.2 31.2 31.3 30.3 33.7 32.6

どちらかといえば違う 32.8 32.5 32.7 34.8 31.0 32.6 28.8 31.2 35.8 31.7 31.7 33.7

ちがう 21.9 22.1 21.3 19.1 22.7 22.1 34.4 22.6 17.0 25.4 21.1 22.1

その通りである 59.5 48.0 60.1 52.2 58.6 48.2 73.4 60.4 53.9 55.9 46.8 46.6

どちらかといえばそうだ 31.8 36.5 30.4 36.7 32.8 36.5 21.3 31.6 35.4 31.5 36.9 37.7

どちらかといえば違う 7.1 13.2 8.5 9.2 6.6 12.9 4.6 6.3 8.6 10.4 14.2 13.1

ちがう 1.7 2.4 1.1 1.9 2.0 2.4 0.7 1.7 2.0 2.2 2.1 2.7

その通りである 46.2 48.8 48.7 39.7 45.5 49.5 52.3 47.1 43.3 51.1 49.0 47.9

どちらかといえばそうだ 42.0 37.2 39.7 46.8 42.3 36.8 37.0 40.9 44.8 35.6 36.3 38.7

どちらかといえば違う 9.3 11.4 9.5 10.0 9.4 11.3 8.7 9.6 9.2 10.9 11.9 11.1

ちがう 2.5 2.6 2.0 3.5 2.8 2.4 1.9 2.4 2.7 2.4 2.8 2.3

その通りである 7.6 13.6 10.8 6.2 7.0 14.1 7.7 6.8 8.3 15.5 13.7 12.9

どちらかといえばそうだ 12.3 21.2 14.6 14.2 12.2 21.4 8.0 11.9 14.3 17.7 22.8 20.7

どちらかといえば違う 19.6 21.8 17.7 25.6 18.9 21.2 12.8 18.2 23.3 19.1 21.4 23.1

ちがう 60.4 43.4 57.0 54.0 61.8 43.3 71.4 63.1 54.1 47.7 42.1 43.3

その通りである 12.6 16.6 15.6 10.0 12.3 16.9 15.3 12.2 12.2 22.8 16.1 15.1

どちらかといえばそうだ 43.3 47.1 44.9 41.0 42.7 47.0 47.7 42.9 42.1 49.6 47.9 45.4

どちらかといえば違う 36.6 30.3 34.1 39.4 37.1 30.2 32.4 37.5 37.0 22.3 29.9 33.4

ちがう 7.5 6.0 5.3 9.7 7.9 5.9 4.6 7.3 8.7 5.3 6.1 6.1

その通りである 24.2 17.8 23.2 23.3 26.0 17.8 17.9 25.3 25.2 17.7 19.0 16.6

どちらかといえばそうだ 47.8 43.7 48.4 47.8 46.4 44.0 46.5 48.6 47.5 42.1 42.5 45.4

どちらかといえば違う 18.5 26.3 17.1 20.4 18.5 26.0 22.3 17.1 18.7 25.4 27.0 25.8

ちがう 9.4 12.3 11.4 8.5 9.1 12.2 13.3 9.0 8.6 14.8 11.6 12.2

その通りである 59.2 49.5 59.8 53.6 57.9 49.6 72.6 62.0 52.0 54.0 48.9 48.5

どちらかといえばそうだ 33.0 34.3 30.8 38.3 33.9 34.2 24.9 30.9 37.7 33.2 33.5 35.4

どちらかといえば違う 6.5 13.1 7.5 6.6 7.0 13.0 2.2 6.0 8.6 10.4 14.4 12.7

ちがう 1.3 3.2 1.9 1.4 1.1 3.1 0.2 1.1 1.8 2.4 3.2 3.4

その通りである 22.7 30.5 27.5 20.9 21.0 31.1 25.9 22.9 21.3 31.2 29.8 31.0

どちらかといえばそうだ 47.8 46.9 46.0 48.9 47.7 47.0 47.5 47.4 48.3 47.0 45.8 47.9

どちらかといえば違う 21.3 17.5 18.9 21.0 23.1 16.9 19.1 21.5 21.8 15.3 19.3 16.4

ちがう 8.3 5.2 7.5 9.2 8.2 5.0 7.5 8.2 8.6 6.5 5.1 4.8

その通りである 8.9 9.6 10.6 10.0 8.8 9.6 6.5 8.2 10.5 11.1 10.1 8.6

どちらかといえばそうだ 31.8 30.8 29.3 34.0 33.4 31.0 25.4 32.0 33.7 25.2 30.0 33.4

どちらかといえば違う 40.9 39.6 39.0 40.7 40.3 39.1 42.4 41.7 39.6 38.5 39.2 40.4

ちがう 18.4 20.0 21.1 15.3 17.5 20.2 25.7 18.1 16.2 25.2 20.7 17.7

1) 子どもは自分にとって生き甲斐

である

2) 子どものために自分の行動はか

なり制限される

「子ども」に対するあなたのお考えについてお伺いします。 以下の項目についてそれぞれあてはまるものを選択してください。
※理想ではなくあくまでご自身のお考えでお願いします。

5) 子どもを育てることに対して余り

関心がもてない

6) 自分にとって何よりも大切なのは

子どもである

3) 子どものおかげで自分も成長す

る

4) 子どもをもって初めて社会的に

認められる

9) 社会を担う次世代育成のため

に子育ては大切だ

10) 自分にとって子どもは余り大きな

価値を持たない

7) 子どもは自分の人生の多くの部

分を奪う

8) 子どもは自分の人生を豊かにす

る

13) 子どもを見ていると元気づけられ

る

14) 子どもを持つのは人間として自

然なことである

11) 自分は子どもの教育に熱心であ

る

12) 子育ては自分の自由な時間を

奪う

15) 自分は子どもの教育に熱心では

ない
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【数値をみる際の留意点】
就業形

態：父親

正規職
非正規

職
無職 正規職 ０歳

１～３

歳

４～６

歳
０歳

１～３

歳

４～６

歳

②父親の「非正規職（62人）」「無職（17人）」は人数が少ないため、集計表に掲載していません。 2,891 2,891 639 632 1,153 2,705 413 1,239 1,239 413 1,239 1,239

①集計表の数値は、小数点第2位を四捨五入している。四捨五入の結果、数値の和が100.0 にならな

い場合がある。

母親 父親

就業形態：母親 子の年齢：母親 子の年齢：父親

Q21

その通りである 28.2 24.9 30.2 27.8 27.8 25.0 29.5 29.3 26.6 28.6 25.3 23.4

どちらかといえばそうだ 54.2 49.1 52.1 51.6 55.9 49.3 56.2 51.8 56.0 49.4 47.2 50.8

どちらかといえば違う 12.5 19.4 13.1 15.2 11.4 19.2 8.7 14.0 12.3 16.7 20.3 19.5

ちがう 5.1 6.5 4.5 5.4 4.9 6.5 5.6 4.9 5.1 5.3 7.3 6.2

その通りである 3.9 9.7 6.3 3.3 3.5 9.8 1.7 5.0 3.6 11.9 10.3 8.3

どちらかといえばそうだ 12.1 25.3 16.1 15.0 10.1 25.2 11.6 11.3 13.0 23.5 24.5 26.6

どちらかといえば違う 25.7 33.3 28.2 29.1 23.4 33.2 22.0 23.9 28.8 30.3 32.5 35.1

ちがう 58.3 31.8 49.5 52.5 63.0 31.8 64.6 59.8 54.6 34.4 32.7 29.9

その通りである 28.5 33.9 32.1 21.0 28.1 34.2 31.5 28.2 27.8 35.4 34.4 32.9

どちらかといえばそうだ 44.2 42.3 42.6 43.7 46.2 42.4 45.5 45.9 42.0 43.3 40.8 43.3

どちらかといえば違う 20.5 18.2 19.6 25.2 19.7 18.0 17.4 18.6 23.4 16.2 19.0 18.2

ちがう 6.8 5.6 5.8 10.1 6.0 5.5 5.6 7.2 6.8 5.1 5.8 5.6

その通りである 48.8 49.9 52.4 47.6 45.7 50.5 55.7 49.6 45.7 55.4 48.5 49.4

どちらかといえばそうだ 40.2 37.3 36.8 38.8 43.1 37.2 38.3 40.4 40.7 32.4 39.1 37.1

どちらかといえば違う 8.9 10.8 9.1 11.7 8.4 10.5 4.6 8.2 11.0 10.9 10.2 11.4

ちがう 2.1 2.0 1.7 1.9 2.8 1.8 1.5 1.9 2.7 1.2 2.2 2.1

その通りである 12.7 14.5 15.8 13.0 10.2 14.2 14.3 12.7 12.1 16.7 14.3 13.9

どちらかといえばそうだ 44.6 42.0 45.9 42.6 44.6 42.1 44.1 43.3 46.0 38.7 42.3 42.8

どちらかといえば違う 30.1 30.7 25.8 32.9 31.7 31.0 28.6 31.1 29.5 29.5 30.8 31.1

ちがう 12.7 12.8 12.5 11.6 13.4 12.7 13.1 13.0 12.3 15.0 12.7 12.3

その通りである 3.9 9.1 6.1 4.0 3.1 9.2 1.0 4.2 4.7 10.7 9.0 8.7

どちらかといえばそうだ 10.9 25.1 13.9 13.4 9.6 25.0 10.4 10.9 11.1 21.3 25.6 26.0

どちらかといえば違う 33.0 38.5 32.4 34.3 33.8 38.6 27.8 29.7 38.0 35.1 38.3 39.8

ちがう 52.1 27.3 47.6 48.3 53.4 27.2 60.8 55.2 46.2 32.9 27.1 25.5

その通りである 17.8 30.2 21.9 12.8 17.5 30.3 19.6 17.8 17.2 34.4 31.5 27.5

どちらかといえばそうだ 37.7 41.3 39.3 34.0 39.0 41.3 37.5 39.2 36.3 39.2 39.7 43.7

どちらかといえば違う 33.7 21.9 27.7 39.1 34.0 21.9 30.5 33.6 34.9 19.1 21.6 23.2

ちがう 10.8 6.5 11.1 14.1 9.5 6.5 12.3 9.4 11.6 7.3 7.2 5.6

その通りである 16.5 28.0 21.3 13.9 14.1 28.8 19.9 14.9 16.9 30.5 28.0 27.2

どちらかといえばそうだ 48.7 47.0 47.6 50.0 47.7 46.8 50.4 50.6 46.2 41.9 48.2 47.5

どちらかといえば違う 25.4 19.1 22.8 26.3 28.0 18.7 23.5 24.7 26.7 19.9 17.8 20.1

ちがう 9.4 5.9 8.3 9.8 10.2 5.7 6.3 9.8 10.2 7.7 6.1 5.2

その通りである 16.6 17.4 19.9 17.7 13.9 17.2 15.7 16.9 16.6 22.0 17.7 15.6

どちらかといえばそうだ 53.0 45.8 49.6 54.3 53.8 46.2 54.2 53.0 52.5 41.9 44.2 48.7

どちらかといえば違う 22.5 26.9 23.3 21.7 23.6 26.8 22.3 22.8 22.3 26.2 28.0 26.2

ちがう 7.9 9.8 7.2 6.3 8.8 9.9 7.7 7.2 8.6 9.9 10.1 9.5

その通りである 4.0 10.2 5.3 4.3 3.7 10.0 3.4 4.1 4.2 12.8 9.3 10.2

どちらかといえばそうだ 16.6 34.5 25.4 17.7 12.3 35.1 17.7 15.2 17.7 30.5 35.3 35.1

どちらかといえば違う 30.8 35.5 35.2 38.3 24.5 35.4 24.9 30.2 33.4 34.4 36.0 35.4

ちがう 48.5 19.8 34.1 39.7 59.5 19.5 54.0 50.5 44.7 22.3 19.5 19.3

その通りである 26.9 31.4 32.4 18.8 26.5 31.7 31.0 28.4 24.0 37.8 31.6 29.2

どちらかといえばそうだ 48.4 46.4 45.7 44.8 51.5 46.3 50.6 46.5 49.6 43.3 46.3 47.5

どちらかといえば違う 19.8 17.7 17.1 28.5 18.0 17.6 13.3 20.7 21.1 15.0 17.2 19.0

ちがう 4.9 4.5 4.9 7.9 3.9 4.4 5.1 4.4 5.4 3.9 4.9 4.2

その通りである 52.1 44.3 56.2 52.5 47.9 45.1 58.6 52.6 49.5 49.2 43.7 43.3

どちらかといえばそうだ 38.3 40.8 34.6 38.1 41.1 40.5 34.4 37.4 40.4 35.8 40.6 42.6

どちらかといえば違う 7.6 12.2 7.4 7.3 8.6 11.9 5.1 7.7 8.3 12.3 12.8 11.5

ちがう 2.0 2.7 1.9 2.1 2.4 2.4 1.9 2.2 1.8 2.7 2.8 2.5

Q22

Aに近い 63.9 54.1 67.6 65.5 61.0 54.0 62.5 63.4 64.9 55.7 52.5 55.2

Bに近い 36.1 45.9 32.4 34.5 39.0 46.0 37.5 36.6 35.1 44.3 47.5 44.8

Aに近い 40.0 51.7 32.2 34.0 52.0 52.2 37.3 40.0 41.0 52.3 48.9 54.3

Bに近い 60.0 48.3 67.8 66.0 48.0 47.8 62.7 60.0 59.0 47.7 51.1 45.7

1) 仕事を通して自分が成長する

2) 自分にとって何より大切なのは

仕事である

「仕事」に対するあなたのお考えについてお伺いします。 以下の項目についてそれぞれあてはまるものを選択してください。
※理想ではなくあくまでご自身のお考えでお願いします。 （このアンケートにおいては「仕事」を金銭的な報酬を得ているものと定義し、家事は含まないものとさせていただきます。）

※仕事をしていない場合も、仕事に関する考えとしてお答えください。

5) 仕事は自己実現の場である

6) 家庭のことより仕事を優先させ

たい

3) 仕事は自分の自由な時間を奪

う

4) 仕事の目的は経済的に家族を

支えることである

9) 仕事は人生に充実感をもたらす

10) いつも仕事のことを考えている

7) 仕事は人生の多くの部分を奪う

8) 仕事をすることは社会的義務で

ある

子育てに関するAとBの２つの意見のうち、あなたのお気持ちに近いほうはどちらですか。 どちらかといえば近いほうの意見を選択してください。

1) 【Ａ】子育ても大事だが、自分

の生き方も大切にしたい ⇔

【Ｂ】子どものためには、自分が

がまんするのはしかたない

11) 仕事は家族と関わる時間を奪う

12) 経済的に豊かな生活をするため

に仕事をする

2) 【Ａ】子どもが３歳くらいまでは

母親がいつも一緒にいた方がい

い⇔【Ｂ】母親がいつも一緒で

なくても、愛情をもって育てれば

いい
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【数値をみる際の留意点】
就業形

態：父親

正規職
非正規

職
無職 正規職 ０歳

１～３

歳

４～６

歳
０歳

１～３

歳

４～６

歳

②父親の「非正規職（62人）」「無職（17人）」は人数が少ないため、集計表に掲載していません。 2,891 2,891 639 632 1,153 2,705 413 1,239 1,239 413 1,239 1,239

①集計表の数値は、小数点第2位を四捨五入している。四捨五入の結果、数値の和が100.0 にならな

い場合がある。

母親 父親

就業形態：母親 子の年齢：母親 子の年齢：父親

Q23

とても与えている 32.4 42.2 34.2 26.6 32.1 42.2 40.4 32.5 29.6 45.2 42.2 41.1

まあ与えている 49.9 45.8 50.3 51.8 49.9 46.0 45.9 51.0 50.1 41.3 45.9 47.3

あまり与えていない 13.1 9.5 11.5 15.1 13.4 9.3 12.2 11.8 14.8 10.0 9.7 9.2

全く与えていない 4.6 2.5 4.1 6.5 4.6 2.5 1.5 4.6 5.5 3.4 2.2 2.5

該当する人はいない 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

とても与えている 25.3 17.5 25.8 23.7 24.0 17.7 31.2 26.9 21.6 15.0 19.0 16.9

まあ与えている 48.5 44.0 48.5 44.8 50.6 44.0 48.9 47.1 49.8 47.0 42.8 44.2

あまり与えていない 18.0 27.6 16.4 21.8 17.3 27.5 13.1 17.8 19.7 26.2 27.8 27.8

全く与えていない 6.7 8.5 7.0 8.4 6.4 8.5 4.4 6.9 7.2 9.0 8.2 8.6

該当する人はいない 1.6 2.4 2.2 1.3 1.7 2.4 2.4 1.3 1.7 2.9 2.3 2.3

とても与えている 10.9 14.4 14.7 10.5 9.6 14.7 12.2 11.2 10.1 12.2 15.7 13.8

まあ与えている 35.5 41.5 34.9 32.2 37.1 41.3 37.4 36.9 33.4 43.8 40.5 41.7

あまり与えていない 30.7 30.6 29.7 32.9 29.6 30.3 27.7 29.7 32.7 30.3 30.3 31.0

全く与えていない 18.9 11.6 17.3 18.4 19.6 11.8 19.2 19.0 18.7 11.2 11.8 11.5

該当する人はいない 4.1 1.9 3.4 6.0 4.0 1.9 3.5 3.2 5.2 2.4 1.7 2.0

とても与えている 10.0 9.2 13.3 7.3 9.7 9.4 11.1 11.1 8.5 10.7 8.6 9.4

まあ与えている 31.3 29.1 27.9 30.9 32.4 29.4 34.4 31.0 30.5 26.4 30.8 28.3

あまり与えていない 31.0 34.3 31.3 34.7 29.5 34.1 26.9 30.3 33.1 35.6 33.2 34.9

全く与えていない 18.5 20.0 18.3 16.1 19.9 20.0 16.7 19.1 18.4 17.4 19.9 21.0

該当する人はいない 9.3 7.3 9.2 11.1 8.4 7.1 10.9 8.5 9.5 9.9 7.4 6.4

とても与えている 4.7 6.7 7.4 4.3 3.0 6.9 4.6 5.4 4.0 6.5 7.3 6.2

まあ与えている 24.0 28.5 37.1 28.3 11.9 29.0 30.3 22.0 23.9 28.3 28.9 28.2

あまり与えていない 30.3 36.0 31.9 41.0 21.6 35.7 29.1 29.9 31.1 37.8 34.9 36.6

全く与えていない 18.5 24.8 20.2 21.2 14.8 25.2 18.2 19.7 17.4 22.5 25.6 24.9

該当する人はいない 22.6 3.9 3.4 5.2 48.7 3.2 17.9 23.0 23.7 4.8 3.4 4.1

とても与えている 7.4 7.2 10.3 6.2 6.4 7.4 8.7 8.3 6.1 9.7 6.7 6.9

まあ与えている 34.0 26.4 36.0 30.7 33.2 26.6 40.4 34.5 31.3 24.0 28.2 25.4

あまり与えていない 32.2 34.5 29.9 36.1 31.8 34.2 25.9 32.5 34.0 34.6 32.9 35.9

全く与えていない 18.2 26.6 18.2 19.0 17.6 26.8 17.2 17.5 19.1 25.9 26.4 27.0

該当する人はいない 8.2 5.3 5.6 8.1 10.9 5.1 7.7 7.2 9.4 5.8 5.8 4.7

とても与えている 6.8 7.0 8.3 5.9 6.8 7.2 6.3 7.7 6.2 7.5 7.3 6.5

まあ与えている 30.7 24.1 33.0 30.1 32.0 24.4 26.9 27.0 35.8 22.0 23.3 25.6

あまり与えていない 27.6 32.3 26.1 32.1 25.3 31.9 23.5 27.1 29.5 27.6 31.6 34.6

全く与えていない 15.2 21.7 16.4 14.7 14.7 21.9 14.8 15.4 15.0 20.8 21.8 22.0

該当する人はいない 19.7 14.8 16.1 17.2 21.2 14.6 28.6 22.8 13.6 22.0 16.0 11.3

とても与えている 6.3 6.3 7.5 5.5 6.1 6.5 8.0 6.5 5.5 7.7 6.7 5.5

まあ与えている 36.3 30.8 34.7 33.7 38.2 30.6 40.0 36.5 34.9 28.8 32.4 29.9

あまり与えていない 35.8 42.1 38.0 42.2 31.4 42.3 29.8 35.3 38.3 40.0 40.1 44.8

全く与えていない 21.7 20.8 19.7 18.5 24.3 20.6 22.3 21.8 21.4 23.5 20.8 19.9

該当する人はいない 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

とても与えている 4.1 6.0 5.6 2.5 4.5 6.1 4.6 4.8 3.3 7.3 5.6 5.9

まあ与えている 26.4 21.7 25.7 25.0 25.6 22.1 29.1 28.7 23.1 21.3 22.4 21.1

あまり与えていない 33.1 37.1 34.7 37.3 30.2 37.2 31.7 30.7 36.0 35.1 36.7 38.1

全く与えていない 36.4 35.2 34.0 35.1 39.7 34.6 34.6 35.8 37.6 36.3 35.2 34.9

該当する人はいない 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

とても与えている 4.4 6.1 5.5 3.8 4.6 6.2 4.4 5.2 3.7 8.0 5.7 5.9

まあ与えている 26.4 22.2 27.2 26.1 24.7 22.4 26.4 28.4 24.4 21.8 23.9 20.7

あまり与えていない 33.2 35.3 34.1 34.2 31.7 35.5 33.7 32.4 33.9 34.1 34.5 36.5

全く与えていない 36.0 36.4 33.2 35.9 39.0 35.9 35.6 34.1 38.0 36.1 35.9 36.9

該当する人はいない 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

とても与えている 6.4 8.4 9.4 5.1 6.0 8.5 5.6 7.0 6.0 10.7 8.0 8.2

まあ与えている 43.2 36.5 45.7 39.6 43.2 36.9 43.3 44.7 41.6 36.3 35.7 37.4

あまり与えていない 31.5 36.4 28.6 36.9 29.4 36.1 32.0 29.2 33.7 32.2 37.3 36.8

全く与えていない 18.9 18.7 16.3 18.5 21.4 18.5 19.1 19.0 18.6 20.8 19.0 17.7

該当する人はいない 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

とても与えている 3.6 8.0 4.2 4.4 3.7 8.3 2.9 3.7 3.9 8.8 8.4 7.4

まあ与えている 11.1 17.7 11.6 12.6 10.0 17.3 11.1 10.2 11.9 16.7 18.2 17.6

あまり与えていない 23.1 26.6 23.4 25.3 21.7 26.8 20.1 21.6 25.6 23.3 27.6 26.7

全く与えていない 62.1 47.7 60.8 57.7 64.6 47.6 65.9 64.4 58.6 51.2 45.9 48.3

該当する人はいない 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1) 配偶者／パートナー

2) 自分の親

以下の人や環境は、あなたの子育て観や仕事観、男女の役割観にどのくらい影響を与えていますか？それぞれあてはまるものを選択してください。

5) 職場の上司や同僚

6) 学生時代の友人

3) 配偶者／パートナーの親

4) きょうだい

9) SNSや動画配信のインフルエン

サー

10) SNSで発信している一般の人

7) ママ友・パパ友やコミュニティーの

友人

8) 専門家（先生・医師・保健師

など）

11) 世の中の風潮や常識

12) その他
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【数値をみる際の留意点】
就業形

態：父親

正規職
非正規

職
無職 正規職 ０歳

１～３

歳

４～６

歳
０歳

１～３

歳

４～６

歳

②父親の「非正規職（62人）」「無職（17人）」は人数が少ないため、集計表に掲載していません。 2,891 2,891 639 632 1,153 2,705 413 1,239 1,239 413 1,239 1,239

①集計表の数値は、小数点第2位を四捨五入している。四捨五入の結果、数値の和が100.0 にならな

い場合がある。

母親 父親

就業形態：母親 子の年齢：母親 子の年齢：父親

Q24

あてはまる 31.2 23.5 31.6 23.5 31.6 23.6 43.4 30.7 27.6 30.1 24.3 20.5

ややあてはまる 41.9 43.8 42.7 43.8 41.9 44.0 38.9 43.3 41.5 43.5 43.7 44.0

どちらともいえない 15.5 23.5 15.0 19.8 15.1 23.5 10.5 14.9 18.0 18.3 23.3 25.3

あまりあてはまらない 7.0 5.7 7.2 7.4 7.0 5.4 4.2 6.2 8.8 4.4 5.2 6.6

あてはまらない 4.3 3.6 3.4 5.6 4.4 3.6 3.0 5.0 4.1 3.7 3.5 3.6

あてはまる 26.7 26.9 27.9 20.5 26.0 26.9 39.2 25.8 23.3 35.0 27.1 24.0

ややあてはまる 33.5 37.8 31.8 34.7 33.5 37.7 32.9 35.7 31.4 38.9 38.3 36.9

どちらともいえない 21.8 24.1 22.9 23.6 21.6 24.0 16.5 21.4 24.0 19.6 23.6 26.2

あまりあてはまらない 10.0 6.6 9.1 10.9 11.4 6.6 9.0 8.6 11.9 2.9 6.8 7.7

あてはまらない 8.0 4.6 8.4 10.3 7.6 4.7 2.5 8.5 9.5 3.7 4.2 5.3

あてはまる 26.6 27.6 27.5 23.3 25.2 27.6 35.9 26.3 23.8 33.5 28.7 24.4

ややあてはまる 32.7 37.9 35.9 32.0 31.3 37.9 33.9 33.1 31.8 38.6 36.9 38.7

どちらともいえない 20.3 20.8 19.1 21.0 21.9 20.5 16.5 19.4 22.6 17.8 21.2 21.3

あまりあてはまらない 11.6 8.4 9.6 12.8 12.2 8.5 10.0 11.2 12.6 5.9 8.0 9.6

あてはまらない 8.7 5.4 7.9 10.9 9.3 5.4 3.7 9.9 9.2 4.2 5.2 6.0

あてはまる 30.5 35.4 34.4 27.5 28.2 35.5 38.4 31.5 26.7 44.5 34.8 32.8

ややあてはまる 31.1 35.4 30.9 30.8 30.9 35.4 31.9 30.5 31.4 35.7 35.2 35.5

どちらともいえない 16.0 16.4 15.0 14.4 18.0 16.2 13.5 16.3 16.5 10.8 17.6 17.1

あまりあてはまらない 12.4 7.6 10.4 15.4 11.8 7.6 10.5 11.7 13.8 5.4 7.9 8.1

あてはまらない 10.0 5.2 9.2 11.9 11.1 5.3 5.7 9.9 11.5 3.7 4.5 6.5

あてはまる 22.7 24.3 26.2 19.3 21.0 24.5 26.9 23.8 20.2 33.0 23.8 21.7

ややあてはまる 36.2 39.7 40.2 31.7 37.7 39.7 41.9 36.6 33.9 42.1 39.9 38.8

どちらともいえない 22.8 23.7 17.4 28.9 23.3 23.6 18.2 22.2 24.8 19.1 23.8 25.3

あまりあてはまらない 12.0 8.9 9.7 12.6 11.9 8.9 9.0 11.2 13.9 3.4 8.7 10.9

あてはまらない 6.3 3.4 6.5 7.5 6.1 3.4 4.0 6.2 7.1 2.4 3.7 3.3

あてはまる 28.2 28.0 33.8 22.6 27.2 27.8 37.7 28.8 24.3 37.4 28.6 24.3

ややあてはまる 36.6 38.3 37.3 34.5 36.3 38.6 40.6 36.9 34.9 39.9 38.4 37.8

どちらともいえない 19.3 21.7 14.9 22.2 21.8 21.5 12.5 18.9 22.2 15.4 21.3 24.3

あまりあてはまらない 10.3 9.2 8.7 13.0 9.4 9.3 6.7 10.2 11.7 5.6 8.9 10.7

あてはまらない 5.5 2.7 5.3 7.7 5.3 2.7 2.5 5.2 6.9 1.7 2.8 3.0

あてはまる 21.8 24.0 23.9 18.7 21.0 24.0 26.2 22.2 19.8 33.3 23.7 21.2

ややあてはまる 37.6 40.5 40.3 34.5 37.3 40.7 40.4 39.5 34.7 42.1 40.0 40.5

どちらともいえない 20.6 23.9 17.8 23.6 21.2 23.7 18.0 18.3 23.9 17.6 24.2 25.9

あまりあてはまらない 13.0 8.7 11.6 14.0 13.1 8.7 10.2 13.1 13.8 4.9 8.8 9.8

あてはまらない 7.0 2.9 6.3 9.1 7.3 2.9 5.2 6.8 7.8 2.2 3.3 2.6

あてはまる 26.2 24.1 28.2 25.0 23.9 24.2 34.2 27.0 22.7 31.5 24.8 20.7

ややあてはまる 38.2 40.3 40.2 33.6 38.6 40.4 39.9 39.4 36.4 42.5 39.3 40.6

どちらともいえない 17.3 23.1 15.9 20.7 17.4 22.9 14.2 16.6 19.2 17.8 22.9 25.0

あまりあてはまらない 11.3 9.1 10.1 11.7 12.8 9.0 8.0 10.2 13.5 6.6 9.5 9.5

あてはまらない 7.0 3.5 5.6 8.9 7.3 3.5 3.7 6.8 8.3 1.5 3.5 4.1

あてはまる 28.6 24.7 30.4 23.1 28.0 24.7 39.7 28.2 25.1 32.0 25.9 21.1

ややあてはまる 35.8 41.5 39.3 35.4 34.5 42.0 33.7 38.2 34.0 41.8 41.1 41.9

どちらともいえない 18.3 24.4 15.9 20.7 19.0 24.0 15.0 17.8 20.0 20.5 23.2 26.9

あまりあてはまらない 10.0 6.8 8.9 10.9 10.7 6.7 7.0 9.1 11.9 3.9 7.0 7.5

あてはまらない 7.3 2.6 5.5 10.0 7.7 2.5 4.7 6.6 8.9 1.7 2.8 2.6

あてはまる 25.7 24.1 28.9 21.5 23.9 23.8 37.2 24.7 22.8 31.5 24.8 20.7

ややあてはまる 33.3 40.1 36.4 32.7 31.3 40.4 32.4 36.2 30.7 38.9 41.7 38.8

どちらともいえない 18.6 25.2 18.1 20.1 18.9 25.0 15.0 17.8 20.7 22.2 23.6 27.8

あまりあてはまらない 11.6 8.0 8.9 13.3 12.7 8.1 9.5 11.0 13.1 6.6 7.3 9.2

あてはまらない 10.7 2.7 7.7 12.3 13.3 2.7 6.0 10.3 12.7 0.7 2.6 3.5

あなたと配偶者／パートナーとのことについてお伺いします。 以下の項目について、それぞれあてはまるものを選択してください。

1) 私と配偶者／パートナーは幸せ

な結婚生活を送っていると思う

4) 私の配偶者／パートナーは、私

の仕事、家事、子育てをよくね

ぎらってくれる（「ありがとう」と言

う、など）

5) 私は、配偶者／パートナーの悩

みや不満によく耳を傾けている

2) 配偶者／パートナーといると本

当に愛していると実感する

3) 私の配偶者／パートナーは、私

の悩みや不満によく耳を傾けてく

れる

8) 私と配偶者／パートナーは子育

て以外のお互いのこと（仕事や

趣味など）をよく話している

9) 私と配偶者／パートナーは子育

てをよく助け合っている

6) 私は、配偶者／パートナーの仕

事、家事、子育てをよくねぎらっ

ている（「ありがとう」と言う、な

ど）

7) 私と配偶者／パートナーは、子

どもをどう育てるかについてよく話

し合っている

10) 私と配偶者／パートナーは家事

をよく助け合っている
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【数値をみる際の留意点】
就業形

態：父親

正規職
非正規

職
無職 正規職 ０歳

１～３

歳

４～６

歳
０歳

１～３

歳

４～６

歳

②父親の「非正規職（62人）」「無職（17人）」は人数が少ないため、集計表に掲載していません。 2,891 2,891 639 632 1,153 2,705 413 1,239 1,239 413 1,239 1,239

①集計表の数値は、小数点第2位を四捨五入している。四捨五入の結果、数値の和が100.0 にならな

い場合がある。

母親 父親

就業形態：母親 子の年齢：母親 子の年齢：父親

Q25

よくある 25.5 18.5 21.1 26.9 26.6 18.6 24.2 24.6 26.7 22.5 18.6 17.1

時々ある 47.7 48.5 50.7 46.5 48.0 48.7 46.7 48.3 47.5 49.6 46.6 50.0

あまりない 21.5 26.2 21.0 22.6 20.6 26.0 21.8 21.1 21.9 21.5 27.5 26.5

ぜんぜんない 5.3 6.7 7.2 4.0 4.7 6.8 7.3 6.1 4.0 6.3 7.3 6.4

よくある 14.2 11.3 13.9 16.3 15.5 11.3 5.1 13.5 18.0 12.6 11.1 11.1

時々ある 45.7 39.2 43.0 48.9 48.7 39.3 26.9 45.2 52.4 27.4 37.6 44.8

あまりない 26.5 33.5 26.8 26.4 23.8 33.6 35.4 28.1 21.9 36.1 35.0 31.2

ぜんぜんない 13.7 15.9 16.3 8.4 12.1 15.8 32.7 13.2 7.7 24.0 16.2 13.0

よくある 17.8 15.7 16.6 19.1 19.9 16.0 13.8 17.4 19.6 17.7 15.5 15.3

時々ある 46.7 43.5 47.1 45.1 46.5 43.1 44.8 46.4 47.7 41.6 42.9 44.7

あまりない 28.7 32.1 26.8 30.4 27.5 32.4 31.7 29.6 26.8 30.8 32.7 31.9

ぜんぜんない 6.7 8.7 9.5 5.4 6.1 8.4 9.7 6.6 5.9 9.9 8.9 8.1

よくある 14.7 7.3 15.2 16.3 15.6 7.3 5.1 13.5 19.2 8.2 6.9 7.4

時々ある 44.2 33.4 40.2 48.9 46.5 33.1 25.4 44.1 50.6 25.7 30.3 39.0

あまりない 26.3 34.2 27.2 26.1 25.1 34.3 31.0 28.0 23.0 27.4 35.8 34.9

ぜんぜんない 14.7 25.1 17.4 8.7 12.8 25.2 38.5 14.4 7.2 38.7 26.9 18.7

よくある 34.9 26.8 31.9 35.9 35.1 26.4 32.0 33.7 37.0 29.5 24.7 27.9

時々ある 47.3 48.0 49.8 46.0 48.2 48.7 48.2 46.7 47.6 48.7 49.3 46.5

あまりない 14.0 20.0 12.4 15.8 13.2 19.6 14.8 15.5 12.3 15.7 20.2 21.1

ぜんぜんない 3.8 5.3 5.9 2.2 3.5 5.3 5.1 4.2 3.0 6.1 5.8 4.4

よくある 44.7 35.0 48.4 40.2 44.3 35.2 52.3 45.8 41.0 38.5 34.6 34.3

時々ある 41.2 44.4 37.4 43.5 41.0 44.0 38.0 39.4 44.1 43.1 44.5 44.7

あまりない 11.8 16.9 11.7 13.3 12.4 17.0 8.0 12.3 12.6 14.8 16.9 17.5

ぜんぜんない 2.3 3.7 2.5 3.0 2.3 3.7 1.7 2.6 2.3 3.6 4.0 3.5

よくある 24.0 24.7 27.4 19.5 23.5 25.0 31.7 24.2 21.1 30.8 24.8 22.5

時々ある 51.0 50.9 50.4 53.5 49.5 51.1 54.0 50.8 50.1 50.8 49.2 52.7

あまりない 21.2 20.9 18.9 21.0 23.2 20.4 13.3 21.1 23.9 15.5 22.4 21.2

ぜんぜんない 3.8 3.5 3.3 6.0 3.8 3.5 1.0 3.8 4.8 2.9 3.7 3.6

よくある 52.4 43.0 52.4 44.3 53.5 43.1 69.5 55.0 44.1 50.6 42.8 40.6

時々ある 37.3 41.0 36.2 42.9 36.3 41.3 26.6 35.4 42.7 36.6 40.0 43.6

あまりない 8.4 12.8 8.8 10.1 8.8 12.6 3.1 7.9 10.7 10.7 13.0 13.2

ぜんぜんない 1.9 3.3 2.7 2.7 1.3 3.0 0.7 1.7 2.5 2.2 4.3 2.6

よくある 40.0 41.3 45.1 31.2 38.2 41.4 57.9 44.3 29.8 52.1 41.1 37.9

時々ある 44.3 40.6 40.5 49.7 44.6 40.7 36.1 41.2 50.1 34.4 40.0 43.3

あまりない 12.8 14.2 11.0 15.7 14.4 14.1 5.6 12.1 15.9 10.2 14.6 15.2

ぜんぜんない 2.9 3.9 3.4 3.5 2.9 3.8 0.5 2.4 4.2 3.4 4.3 3.6

よくある 68.7 49.7 65.6 61.1 70.8 49.9 82.3 72.4 60.5 57.9 51.1 45.5

時々ある 22.6 32.0 24.6 28.3 20.6 31.8 13.8 19.9 28.2 25.4 29.5 36.7

あまりない 7.0 14.3 7.2 8.9 7.0 14.1 3.4 5.9 9.2 13.8 14.4 14.3

ぜんぜんない 1.7 4.1 2.7 1.7 1.6 4.1 0.5 1.9 2.0 2.9 5.1 3.5

1) 子どものことでどうしたらよいか分

からなくなること

2) 子どもがわずらわしくていらいらし

てしまうこと

あなたは最近、子育てについて次のようなことを感じることがありますか。 以下の項目について、それぞれあてはまるものを選択してください。

5) 子どもが将来うまく育っていくかど

うか心配になること

6) 子育てによって自分も成長して

いると感じること

3) 子どもを育てるためにがまんばか

りしていると思うこと

4) 子どもに八つ当たりしたくなること

9) 子どもと遊ぶのはとてもおもしろ

いと思うこと

10) 子どもがかわいくてたまらないと思

うこと

7) 自分の子どもは結構うまく育って

いると思うこと

8) 子どもを育てるのは楽しくて幸せ

なことだと思うこと
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【数値をみる際の留意点】
就業形

態：父親

正規職
非正規

職
無職 正規職 ０歳

１～３

歳

４～６

歳
０歳

１～３

歳

４～６

歳

②父親の「非正規職（62人）」「無職（17人）」は人数が少ないため、集計表に掲載していません。 2,891 2,891 639 632 1,153 2,705 413 1,239 1,239 413 1,239 1,239

①集計表の数値は、小数点第2位を四捨五入している。四捨五入の結果、数値の和が100.0 にならな

い場合がある。

母親 父親

就業形態：母親 子の年齢：母親 子の年齢：父親

Q26

よくある 30.4 20.7 27.1 26.9 35.1 20.7 27.8 30.4 31.2 22.5 21.1 19.7

時々ある 32.7 38.7 35.8 33.5 32.1 38.7 29.8 33.2 33.1 34.4 39.5 39.5

あまりない 25.3 29.7 24.9 28.6 22.7 29.7 26.2 25.0 25.3 29.5 29.2 30.3

ぜんぜんない 11.7 10.9 12.2 10.9 10.1 10.8 16.2 11.4 10.4 13.6 10.3 10.6

よくある 16.6 16.3 18.5 15.5 16.7 16.3 15.5 16.4 17.2 17.2 15.7 16.5

時々ある 35.1 41.8 36.9 34.3 35.9 42.2 35.4 34.1 36.2 39.0 42.4 42.2

あまりない 33.3 31.9 30.7 35.6 32.8 31.8 32.4 35.2 31.7 31.2 32.4 31.7

ぜんぜんない 14.9 10.0 13.9 14.6 14.7 9.8 16.7 14.4 14.9 12.6 9.5 9.5

よくある 19.5 17.3 16.1 17.6 21.9 17.5 20.6 20.4 18.2 19.1 17.0 16.9

時々ある 37.2 40.8 41.6 35.3 37.2 41.1 38.0 38.3 35.8 41.4 42.2 39.1

あまりない 30.8 32.5 30.5 33.4 29.7 32.1 26.4 29.6 33.5 30.0 32.3 33.6

ぜんぜんない 12.5 9.4 11.7 13.8 11.1 9.2 15.0 11.6 12.4 9.4 8.5 10.4

よくある 13.4 17.5 16.4 14.5 13.3 17.6 9.7 13.0 15.0 18.6 17.7 16.9

時々ある 31.6 38.4 32.8 33.5 31.6 38.6 28.9 30.7 33.4 37.9 38.1 38.8

あまりない 36.8 32.0 32.3 37.3 36.6 31.8 40.1 36.8 35.7 29.8 32.5 32.1

ぜんぜんない 18.2 12.2 18.5 14.7 18.5 11.9 21.2 19.5 15.9 13.7 11.6 12.1

よくある 11.8 14.4 14.9 11.7 10.4 14.2 11.1 10.5 13.2 14.8 15.9 12.8

時々ある 29.3 35.9 34.7 30.1 27.1 36.3 25.4 30.5 29.5 36.3 34.6 37.0

あまりない 36.0 33.8 31.8 37.5 37.4 33.8 35.1 37.0 35.3 30.0 34.1 34.8

ぜんぜんない 22.9 15.9 18.6 20.7 25.2 15.7 28.3 22.0 22.0 18.9 15.4 15.4

よくある 10.5 17.3 19.9 12.0 5.5 17.7 7.0 9.4 12.9 19.9 16.6 17.1

時々ある 28.1 44.0 43.0 35.4 17.2 44.2 16.2 28.4 31.7 43.6 43.0 45.0

あまりない 36.2 30.7 26.6 38.3 39.8 30.5 30.0 35.5 38.9 28.6 31.6 30.5

ぜんぜんない 25.2 8.1 10.5 14.2 37.6 7.7 46.7 26.7 16.5 8.0 8.8 7.3

よくある 27.5 17.3 23.8 26.9 30.8 17.3 15.3 27.7 31.5 17.7 16.8 17.6

時々ある 48.6 46.2 51.3 48.9 47.0 46.5 47.2 48.5 49.1 39.7 47.9 46.8

あまりない 17.4 28.2 17.4 17.2 17.0 28.2 24.7 17.1 15.2 30.5 27.6 28.0

ぜんぜんない 6.5 8.3 7.5 7.0 5.2 8.0 12.8 6.7 4.3 12.1 7.7 7.6

よくある 38.0 27.2 40.7 34.2 36.0 27.4 36.6 39.2 37.4 31.7 26.9 26.0

時々ある 42.8 44.7 43.0 40.7 44.1 45.0 46.7 42.5 41.8 43.8 44.4 45.3

あまりない 15.3 22.6 13.6 20.4 15.9 22.2 11.4 14.7 17.3 19.4 22.6 23.6

ぜんぜんない 3.8 5.6 2.7 4.7 4.1 5.4 5.3 3.6 3.6 5.1 6.1 5.2

よくある 28.5 21.0 29.7 25.7 28.5 21.2 26.9 28.3 29.2 22.7 21.1 20.2

時々ある 40.3 42.2 41.4 38.7 38.6 42.5 44.9 40.7 38.2 41.6 41.3 43.4

あまりない 22.8 29.3 20.2 25.7 24.2 29.0 20.2 22.6 23.8 29.1 28.6 30.0

ぜんぜんない 8.5 7.5 8.7 9.8 8.7 7.3 8.0 8.4 8.8 6.6 8.9 6.4

よくある 30.9 23.9 34.7 29.7 28.0 23.9 29.5 31.4 30.9 28.3 23.9 22.4

時々ある 43.5 47.6 45.5 43.5 41.5 47.8 44.6 43.3 43.5 41.6 46.7 50.5

あまりない 19.7 21.4 15.2 21.4 23.6 21.2 18.6 20.1 19.7 23.2 21.9 20.3

ぜんぜんない 5.8 7.1 4.5 5.4 6.9 7.1 7.3 5.2 5.9 6.8 7.6 6.7

よくある 37.5 21.7 30.7 31.8 45.9 21.6 32.7 36.9 39.6 25.7 20.7 21.4

時々ある 37.3 42.9 39.6 40.3 34.1 42.9 39.0 37.5 36.6 40.4 42.6 43.9

あまりない 17.7 26.6 20.7 21.4 14.0 26.7 17.9 18.4 16.9 25.2 27.6 26.2

ぜんぜんない 7.5 8.8 9.1 6.5 6.1 8.7 10.4 7.2 6.9 8.7 9.1 8.6

よくある 24.1 14.5 27.1 20.4 24.0 14.4 21.8 22.4 26.6 18.2 14.0 13.7

時々ある 37.1 35.3 37.4 38.3 34.3 35.3 39.7 38.7 34.6 35.1 34.2 36.4

あまりない 23.8 36.7 24.9 27.4 21.8 37.0 22.0 24.4 23.9 33.7 37.5 36.8

ぜんぜんない 15.0 13.6 10.6 13.9 19.9 13.3 16.5 14.5 14.9 13.1 14.2 13.1

よくある 24.6 18.7 21.4 21.0 27.7 18.4 25.9 24.5 24.4 23.2 16.8 19.2

時々ある 45.4 44.9 46.5 47.2 42.9 45.1 43.8 46.2 45.0 43.3 46.5 43.7

あまりない 23.2 28.5 24.4 24.7 23.0 28.7 23.5 22.9 23.4 24.5 29.0 29.5

ぜんぜんない 6.8 7.9 7.7 7.1 6.4 7.8 6.8 6.4 7.2 9.0 7.7 7.6

よくある 33.3 23.5 29.7 35.6 33.3 23.1 33.2 31.0 35.8 27.8 23.2 22.4

時々ある 39.2 43.2 39.6 39.4 39.5 43.5 37.5 41.6 37.2 38.3 42.7 45.4

あまりない 20.9 26.0 22.1 20.7 20.2 26.2 20.8 20.7 21.1 25.4 26.4 25.8

ぜんぜんない 6.6 7.3 8.6 4.3 7.0 7.2 8.5 6.6 6.0 8.5 7.7 6.4

よくある 24.6 17.8 24.4 23.3 22.2 18.1 30.0 25.1 22.4 23.0 17.4 16.5

時々ある 36.4 40.2 40.2 30.5 37.2 40.4 39.0 36.7 35.3 42.4 40.8 38.7

あまりない 27.9 31.9 26.4 31.8 29.0 31.6 23.2 27.5 29.8 25.2 32.4 33.6

ぜんぜんない 11.1 10.1 8.9 14.4 11.6 10.0 7.7 10.7 12.6 9.4 9.4 11.1

2) 子育てについて相談できる人や

場所を見つけるのが難しい

3) 子育てを励まし合える仲間を見

つけるのが難しい

現在のあなたの状況について、以下のような悩みを感じることはどのくらいありますか。以下の各項目について、それぞれあてはまるものを選択してください。

1) 子どもを預かってくれる人を見つ

けるのが難しい

6) 子どもと過ごす十分な時間がと

れない

7) 子どもと長く一緒にいることで疲

れることがある

4) 配偶者／パートナーと子育てや

キャリア等の生き方についての考

え方が異なり苦労する

5) 親と子育てやキャリア等の生き

方についての考え方が異なり苦

労する

10) 仕事や家庭のこと（子育てや

家事等）等、複数の役割を両

立させるのが大変である

11) 家庭のこと（子育てや家事

等）と両立できる条件の仕事を

見つけるのが難しい

8) 自分のための自由な時間を確

保するのが難しい

9) 夫婦で過ごす時間を確保する

のが難しい

14) 子育てや教育についての経済

的な負担を感じる

15) 睡眠時間が十分にとれない

12) 家庭のこと（子育てや家事

等）があることで仕事のキャリア

アップが難しい

13) これからの子育てや仕事等の生

活について見通しがつきにくい
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【数値をみる際の留意点】
就業形

態：父親

正規職
非正規

職
無職 正規職 ０歳

１～３

歳

４～６

歳
０歳

１～３

歳

４～６

歳

②父親の「非正規職（62人）」「無職（17人）」は人数が少ないため、集計表に掲載していません。 2,891 2,891 639 632 1,153 2,705 413 1,239 1,239 413 1,239 1,239

①集計表の数値は、小数点第2位を四捨五入している。四捨五入の結果、数値の和が100.0 にならな

い場合がある。

母親 父親

就業形態：母親 子の年齢：母親 子の年齢：父親

Q27

とても信頼している 31.2 39.2 33.7 26.4 31.4 39.1 38.4 31.4 28.5 50.1 37.5 37.2

まあ信頼している 46.0 39.1 44.3 44.1 46.9 39.1 43.6 46.5 46.3 31.1 40.3 40.6

あまり信頼していない 14.6 15.3 14.7 17.2 14.0 15.4 12.2 14.8 15.2 14.2 15.4 15.5

まったく信頼していない 4.4 5.0 4.4 6.8 4.0 4.9 3.0 4.0 5.3 3.9 5.4 4.9

情報を得ることはない 3.8 1.5 2.9 5.4 3.6 1.4 2.7 3.4 4.6 0.7 1.4 1.8

とても信頼している 30.2 21.9 29.6 26.3 31.4 22.0 40.9 31.2 25.7 26.6 21.7 20.5

まあ信頼している 47.3 42.6 47.3 47.0 46.3 42.8 43.8 47.5 48.3 41.9 42.1 43.3

あまり信頼していない 13.3 21.1 13.9 15.0 13.1 20.9 9.7 12.1 15.7 19.1 20.3 22.6

まったく信頼していない 4.3 9.4 5.6 5.4 4.1 9.5 1.7 4.6 4.8 8.5 11.1 8.1

情報を得ることはない 4.9 4.9 3.6 6.3 5.1 4.8 3.9 4.6 5.6 3.9 4.8 5.5

とても信頼している 15.3 21.2 19.8 13.7 14.1 20.9 17.7 16.2 13.5 26.7 21.2 19.3

まあ信頼している 43.8 44.4 42.7 40.8 43.2 44.3 49.6 43.8 41.8 41.6 43.9 45.8

あまり信頼していない 18.9 21.2 19.3 18.4 19.6 21.3 15.7 18.9 19.9 18.6 21.5 21.7

まったく信頼していない 9.2 8.8 8.4 11.0 9.7 8.9 6.7 8.9 10.5 10.5 8.5 8.4

情報を得ることはない 12.8 4.6 9.7 16.1 13.4 4.6 10.2 12.2 14.4 2.7 5.0 4.8

とても信頼している 12.8 12.3 17.4 13.0 11.0 12.5 12.3 14.0 11.6 12.6 11.9 12.8

まあ信頼している 50.4 40.6 47.6 50.6 50.8 40.9 49.9 47.5 53.6 38.7 39.3 42.6

あまり信頼していない 15.9 24.3 15.6 16.9 16.3 24.1 12.1 16.4 16.7 23.2 24.6 24.3

まったく信頼していない 3.7 5.7 3.9 4.6 3.7 5.5 1.7 3.5 4.5 6.1 5.8 5.5

情報を得ることはない 17.2 17.0 15.5 14.9 18.1 17.0 24.0 18.6 13.6 19.4 18.4 14.9

とても信頼している 13.2 15.7 17.7 12.7 11.2 15.9 15.3 13.9 11.9 16.5 15.7 15.6

まあ信頼している 53.0 42.6 55.4 53.8 48.7 42.9 57.1 51.5 53.1 43.1 40.8 44.4

あまり信頼していない 15.6 23.4 14.4 17.9 16.0 23.3 10.7 14.6 18.3 23.7 24.2 22.4

まったく信頼していない 3.9 6.5 2.8 4.7 4.6 6.4 2.7 3.6 4.7 5.8 7.3 5.9

情報を得ることはない 14.2 11.7 9.7 10.9 19.6 11.5 14.3 16.4 12.0 10.9 12.0 11.7

とても信頼している 14.7 16.1 16.6 13.4 14.9 16.5 15.3 15.9 13.2 18.4 16.1 15.3

まあ信頼している 50.8 44.2 47.6 49.4 50.9 44.0 58.8 51.4 47.6 41.6 44.4 44.9

あまり信頼していない 15.1 20.8 17.7 17.7 13.9 20.9 9.4 14.4 17.6 19.9 21.4 20.5

まったく信頼していない 4.2 6.2 3.6 4.3 4.9 6.1 2.2 4.0 5.0 7.3 6.2 5.7

情報を得ることはない 15.2 12.8 14.6 15.2 15.4 12.6 14.3 14.2 16.5 12.8 11.9 13.6

とても信頼している 22.7 19.3 29.3 25.0 19.4 19.2 11.1 21.9 27.4 13.6 18.2 22.3

まあ信頼している 47.9 46.2 49.8 54.6 43.9 46.4 33.9 45.9 54.5 41.2 44.1 49.9

あまり信頼していない 10.3 17.4 11.6 10.9 10.5 17.5 9.0 9.7 11.3 16.0 18.7 16.6

まったく信頼していない 2.8 6.8 2.7 4.0 2.9 6.8 1.9 2.7 3.2 7.0 6.6 6.9

情報を得ることはない 16.3 10.3 6.7 5.5 23.2 10.1 44.1 19.8 3.6 22.3 12.3 4.4

とても信頼している 4.6 8.8 7.8 3.8 3.7 9.0 4.4 4.8 4.6 8.2 8.7 9.1

まあ信頼している 23.1 29.7 26.6 23.3 20.9 29.7 26.9 21.7 23.2 34.4 28.6 29.4

あまり信頼していない 17.2 24.3 18.6 19.0 16.0 24.5 12.6 16.7 19.2 21.8 24.5 25.0

まったく信頼していない 5.5 8.0 5.9 7.6 5.0 7.8 3.1 5.5 6.2 7.0 8.3 7.9

情報を得ることはない 49.6 29.2 41.0 46.4 54.4 28.9 53.0 51.3 46.8 28.6 29.9 28.6

とても信頼している 17.6 14.1 18.9 16.5 16.3 14.3 27.4 18.3 13.6 17.7 14.5 12.6

まあ信頼している 54.4 44.7 52.6 52.4 55.2 44.4 57.1 54.1 53.8 46.5 45.3 43.4

あまり信頼していない 11.0 20.3 11.6 14.9 10.1 20.6 6.5 10.8 12.6 19.9 19.2 21.6

まったく信頼していない 3.8 8.9 4.5 3.5 4.4 8.9 2.4 3.6 4.6 7.3 9.4 8.9

情報を得ることはない 13.2 12.0 12.4 12.8 14.1 11.8 6.5 13.2 15.3 8.7 11.5 13.5

とても信頼している 3.7 6.6 6.4 3.6 2.7 6.8 3.4 4.3 3.2 8.5 6.5 6.0

まあ信頼している 32.8 24.5 32.2 29.6 33.0 24.7 38.3 35.5 28.2 25.2 24.9 23.8

あまり信頼していない 33.2 30.6 32.2 35.0 31.7 30.4 34.1 32.8 33.3 32.2 30.3 30.4

まったく信頼していない 9.5 15.8 10.8 11.1 8.8 16.0 6.1 9.0 11.3 14.3 16.5 15.6

情報を得ることはない 20.8 22.5 18.3 20.7 23.8 22.1 18.2 18.4 24.0 19.9 21.7 24.2

とても信頼している 3.8 8.1 6.3 3.0 2.9 8.4 3.9 4.2 3.4 11.4 8.2 6.9

まあ信頼している 34.7 28.7 33.6 31.3 35.0 28.9 40.9 36.4 30.8 32.7 29.1 27.1

あまり信頼していない 31.8 32.1 31.9 32.9 31.0 31.9 30.8 31.7 32.3 26.2 32.8 33.3

まったく信頼していない 9.4 13.5 10.2 11.6 8.5 13.5 6.8 9.0 10.7 15.3 12.5 13.8

情報を得ることはない 20.3 17.6 18.0 21.2 22.5 17.2 17.7 18.6 22.8 14.5 17.4 18.9

とても信頼している 3.4 5.8 5.8 2.8 2.8 5.9 3.9 4.0 2.6 7.3 5.6 5.4

まあ信頼している 42.1 34.6 40.7 41.5 40.9 34.7 42.9 44.1 39.8 38.0 35.6 32.4

あまり信頼していない 28.6 32.4 28.8 29.7 28.4 32.4 27.1 26.7 30.9 27.1 31.2 35.4

まったく信頼していない 7.6 12.5 7.4 8.9 7.6 12.7 5.3 7.2 8.7 12.6 13.1 11.9

情報を得ることはない 18.4 14.7 17.4 17.1 20.2 14.3 20.8 17.9 18.0 15.0 14.4 14.9

2) あなたの親族(親やきょうだい)

3) 配偶者/パートナーの親族(親や

きょうだい)

お子さまの子育てや教育について、次の人やメディアから得る情報をどの程度信頼していますか。 それぞれあてはまるものを選択してください。

1) 配偶者/パートナー

6) 子育て支援センターや児童館、

療育センターの先生や職員

7) 園(保育園、幼稚園、 認定こど

も園など) の先生

4) 子育てを通してできた友人、コ

ミュニティの仲間

5) その他の知人・友人 (近所の人

や職場の同僚も含む)

10) SNS(Facebook，Twitter，

TikTok，Instagramなどの

ソーシャルメディア）

11) インターネット (YouTubeなどの

動画サイトを含む）やブログ

8) ファミリーサポートやベビーシッ

ター、ヘルパー

9) 医師や看護師、助産師、保健

師

12) テレビ・ラジオ
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【数値をみる際の留意点】
就業形

態：父親

正規職
非正規

職
無職 正規職 ０歳

１～３

歳

４～６

歳
０歳

１～３

歳

４～６

歳

②父親の「非正規職（62人）」「無職（17人）」は人数が少ないため、集計表に掲載していません。 2,891 2,891 639 632 1,153 2,705 413 1,239 1,239 413 1,239 1,239

①集計表の数値は、小数点第2位を四捨五入している。四捨五入の結果、数値の和が100.0 にならな

い場合がある。

母親 父親

就業形態：母親 子の年齢：母親 子の年齢：父親

とても信頼している 2.0 4.8 2.7 2.2 1.9 4.8 1.9 1.9 2.1 7.7 4.0 4.7

まあ信頼している 23.5 28.0 31.0 22.8 20.6 28.4 23.0 23.0 24.1 25.9 26.6 30.2

あまり信頼していない 19.9 28.1 19.6 24.1 19.0 27.8 17.7 17.9 22.5 26.2 27.9 28.9

まったく信頼していない 8.6 14.8 9.1 10.1 8.4 15.0 5.6 7.4 10.8 12.8 15.6 14.6

情報を得ることはない 46.1 24.3 37.7 40.8 50.1 24.0 51.8 49.8 40.4 27.4 25.9 21.6

とても信頼している 4.3 5.8 6.1 2.4 3.8 6.0 8.5 4.2 3.1 9.2 5.4 5.1

まあ信頼している 39.8 36.9 42.3 36.9 37.3 37.3 46.5 41.2 36.2 41.4 38.1 34.3

あまり信頼していない 18.9 26.2 17.4 23.6 19.0 25.9 15.3 18.1 20.8 22.8 25.0 28.4

まったく信頼していない 7.1 11.9 7.8 8.2 7.1 12.0 4.1 5.5 9.7 10.4 12.5 11.7

情報を得ることはない 29.9 19.2 26.4 29.0 32.8 18.8 25.7 31.1 30.2 16.2 19.0 20.5

とても信頼している 3.9 7.2 5.8 2.1 3.3 7.4 7.7 3.7 2.9 9.0 7.2 6.7

まあ信頼している 41.2 40.5 43.5 38.9 39.2 40.8 43.8 43.3 38.3 43.3 40.2 39.9

あまり信頼していない 19.6 25.4 20.5 22.5 19.1 25.3 17.4 18.4 21.6 21.8 24.7 27.2

まったく信頼していない 6.3 9.4 5.6 8.2 6.4 9.3 4.8 6.3 6.8 8.5 10.3 9.0

情報を得ることはない 28.9 17.5 24.6 28.3 32.0 17.2 26.2 28.2 30.4 17.4 17.7 17.3
Q28

3人以上いる 11.9 12.1 13.9 10.9 9.5 12.1 13.8 12.4 10.7 12.6 11.7 12.3

2人くらいはいる 26.9 35.9 28.3 27.1 25.2 36.2 30.8 25.8 26.7 35.4 34.8 37.3

1人はいる 32.2 29.8 33.3 34.5 32.4 29.7 29.8 30.5 34.7 29.1 29.9 29.9

1人もいない 29.0 22.2 24.4 27.5 32.9 21.9 25.7 31.2 27.9 23.0 23.6 20.4

3人以上いる 40.5 29.8 36.9 36.9 41.0 29.5 47.7 40.6 38.0 31.2 29.4 29.8

2人くらいはいる 22.5 30.4 25.0 22.0 22.7 30.6 21.5 22.1 23.2 28.8 28.8 32.4

1人はいる 19.2 23.3 21.3 22.5 18.0 23.0 13.6 18.2 22.1 20.3 23.9 23.7

1人もいない 17.8 16.5 16.7 18.7 18.2 16.9 17.2 19.1 16.6 19.6 17.9 14.0

3人以上いる 34.4 20.4 32.2 31.0 34.3 20.6 40.7 34.6 32.1 23.0 21.2 18.7

2人くらいはいる 25.3 29.5 24.6 27.5 25.0 29.3 25.2 23.5 27.2 29.8 29.3 29.5

1人はいる 22.2 27.8 25.7 24.1 21.4 27.7 18.6 22.1 23.6 25.4 27.6 28.8

1人もいない 18.0 22.3 17.5 17.4 19.3 22.4 15.5 19.8 17.1 21.8 21.9 22.9

3人以上いる 27.7 20.7 24.6 29.3 28.5 21.0 21.1 23.3 34.3 16.7 19.3 23.5

2人くらいはいる 20.5 26.5 24.9 22.5 18.1 26.5 14.0 19.9 23.2 23.2 25.6 28.6

1人はいる 18.0 22.3 19.7 18.0 18.8 22.0 17.2 18.0 18.2 19.9 21.5 23.9

1人もいない 33.9 30.5 30.8 30.2 34.5 30.5 47.7 38.8 24.3 40.2 33.7 24.1

14) 育児書や教育雑誌

15) 市区町村の広報誌や保護者

向け冊子

13) 新聞

2) 第一子のお子さまのことを気に

かけて、声をかけてくれる人

3) 子育ての悩みを相談できる人

地域の中で、第一子のお子さまを通じたおつきあいについてお伺いします。 各項目について、それぞれあてはまるものを選択してください。

1) 第一子のお子さまを預けられる

人

4) 子ども同士を遊ばせながら、立

ち話をする程度の人
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【数値をみる際の留意点】
就業形

態：父親

正規職
非正規

職
無職 正規職 ０歳

１～３

歳

４～６

歳
０歳

１～３

歳

４～６

歳

②父親の「非正規職（62人）」「無職（17人）」は人数が少ないため、集計表に掲載していません。 2,891 2,891 639 632 1,153 2,705 413 1,239 1,239 413 1,239 1,239

①集計表の数値は、小数点第2位を四捨五入している。四捨五入の結果、数値の和が100.0 にならな

い場合がある。

母親 父親

就業形態：母親 子の年齢：母親 子の年齢：父親

Q29

とても期待する 30.1 20.5 30.0 23.1 30.9 20.3 41.6 31.1 25.3 27.4 20.4 18.4

まあ期待する 46.3 50.6 47.3 48.4 44.9 50.8 42.4 46.8 47.1 52.5 50.4 50.1

あまり期待しない 18.1 22.3 18.6 22.2 17.5 22.5 12.6 16.7 21.4 14.5 22.3 24.9

まったく期待しない 5.5 6.6 4.1 6.3 6.7 6.4 3.4 5.4 6.2 5.6 6.9 6.6

とても期待する 23.3 22.2 25.8 20.4 21.2 22.3 25.9 24.1 21.7 28.3 22.8 19.6

まあ期待する 46.9 48.8 47.9 47.6 46.8 49.0 48.2 46.2 47.3 42.1 48.5 51.3

あまり期待しない 22.5 21.7 20.0 23.9 23.9 21.4 20.6 22.5 23.1 22.8 21.4 21.7

まったく期待しない 7.3 7.3 6.3 8.1 8.1 7.2 5.3 7.3 7.9 6.8 7.3 7.3

とても期待する 22.3 19.3 22.5 20.7 22.1 19.2 23.7 23.6 20.6 24.0 18.5 18.5

まあ期待する 40.8 42.4 43.7 39.2 39.2 42.3 44.1 41.4 39.1 39.2 42.9 42.9

あまり期待しない 26.8 28.7 23.6 30.1 27.1 28.9 22.8 24.9 30.0 27.6 29.2 28.7

まったく期待しない 10.1 9.6 10.2 10.0 11.5 9.6 9.4 10.1 10.3 9.2 9.4 9.9

とても期待する 45.1 35.1 44.0 34.8 46.1 35.1 53.8 46.4 41.0 41.2 34.7 33.5

まあ期待する 36.8 43.7 37.1 42.1 35.9 44.0 34.9 36.8 37.5 42.1 43.4 44.5

あまり期待しない 12.7 16.7 13.9 16.1 12.2 16.6 7.7 11.6 15.5 13.3 18.0 16.5

まったく期待しない 5.3 4.5 5.0 7.0 5.7 4.4 3.6 5.2 6.0 3.4 3.9 5.5

とても期待する 24.8 27.6 23.9 25.6 25.4 28.0 27.4 24.2 24.5 29.5 28.7 26.0

まあ期待する 34.8 40.4 37.6 38.3 33.7 40.0 27.4 35.2 37.0 39.2 39.5 41.6

あまり期待しない 26.5 22.4 25.7 23.4 26.1 22.3 28.3 26.5 25.8 20.8 22.2 23.1

まったく期待しない 13.9 9.6 12.8 12.7 14.8 9.6 16.9 14.1 12.8 10.4 9.6 9.3

とても期待する 42.4 31.3 41.5 38.9 44.8 31.4 44.8 42.9 41.1 39.5 31.1 28.7

まあ期待する 38.5 42.8 39.9 41.9 35.3 42.8 39.2 38.3 38.4 39.0 41.2 45.5

あまり期待しない 13.4 19.0 13.1 13.4 13.1 18.9 11.4 13.0 14.5 16.2 20.5 18.4

まったく期待しない 5.7 7.0 5.5 5.7 6.9 7.0 4.6 5.7 6.0 5.3 7.2 7.3

とても期待する 45.8 32.0 47.9 36.1 45.7 32.2 51.3 47.2 42.5 40.7 32.7 28.3

まあ期待する 37.0 44.8 36.3 44.0 35.4 44.9 35.8 35.8 38.5 39.7 43.4 47.9

あまり期待しない 12.1 17.4 11.7 13.3 12.9 17.0 8.0 11.5 14.2 16.0 17.8 17.5

まったく期待しない 5.1 5.8 4.1 6.6 6.0 5.9 4.8 5.5 4.8 3.6 6.1 6.3

とても期待する 34.9 26.7 37.6 30.2 33.4 26.7 35.8 36.3 33.3 33.4 27.0 24.3

まあ期待する 41.7 45.5 41.6 42.9 41.3 45.7 44.1 41.0 41.6 45.3 44.6 46.5

あまり期待しない 17.4 21.1 16.0 20.1 18.0 20.9 14.5 17.4 18.4 16.5 22.0 21.7

まったく期待しない 6.0 6.7 4.9 6.8 7.4 6.7 5.6 5.3 6.8 4.8 6.5 7.5

とても期待する 27.5 22.3 29.4 21.5 28.4 22.5 29.1 29.4 25.2 27.8 21.8 21.0

まあ期待する 42.4 45.3 42.1 43.7 41.5 45.4 47.9 40.1 42.9 39.7 46.7 45.8

あまり期待しない 22.5 24.3 22.8 26.7 21.1 24.2 15.5 23.9 23.4 25.9 23.9 24.2

まったく期待しない 7.5 8.1 5.6 8.1 9.0 7.9 7.5 6.6 8.5 6.5 7.6 9.0

とても期待する 41.0 29.3 41.2 35.4 42.1 29.5 42.4 43.1 38.3 35.4 29.6 26.9

まあ期待する 38.8 43.9 40.5 39.7 36.9 43.9 39.7 39.1 38.3 39.5 43.7 45.7

あまり期待しない 15.6 20.8 14.6 19.5 15.7 20.7 13.6 13.2 18.6 20.1 20.8 20.9

まったく期待しない 4.6 6.1 3.8 5.4 5.4 5.9 4.4 4.6 4.8 5.1 5.9 6.5

とても期待する 35.8 28.3 39.3 29.4 34.5 28.5 40.0 36.6 33.7 33.7 28.7 26.0

まあ期待する 41.9 46.1 41.9 46.0 39.8 46.5 43.1 40.8 42.6 44.1 45.4 47.4

あまり期待しない 17.1 19.5 14.1 18.2 19.6 18.9 12.6 17.5 18.1 17.2 20.1 19.7

まったく期待しない 5.3 6.2 4.7 6.3 6.1 6.1 4.4 5.2 5.6 5.1 5.7 6.9

とても期待する 50.4 34.6 49.5 42.7 51.1 34.6 56.4 51.3 47.6 42.4 33.1 33.6

まあ期待する 35.6 43.1 35.7 41.1 34.2 43.4 32.2 35.4 37.0 40.9 42.9 44.1

あまり期待しない 10.1 17.1 11.9 11.4 10.1 17.0 9.0 9.4 11.1 13.3 18.5 16.9

まったく期待しない 3.9 5.2 3.0 4.7 4.7 5.0 2.4 3.9 4.4 3.4 5.6 5.4

とても期待する 43.3 31.1 44.3 36.1 44.3 31.2 46.2 44.1 41.6 36.1 31.3 29.3

まあ期待する 40.7 45.2 39.6 44.5 39.6 45.4 40.9 41.0 40.4 43.1 43.5 47.6

あまり期待しない 12.3 18.2 12.8 15.5 11.4 18.2 9.9 11.1 14.2 16.5 19.4 17.7

まったく期待しない 3.6 5.4 3.3 4.0 4.6 5.2 2.9 3.7 3.8 4.4 5.8 5.4

とても期待する 53.5 35.2 51.0 44.6 53.9 35.2 65.6 56.7 46.4 43.6 35.8 31.9

まあ期待する 28.6 36.7 30.7 33.1 27.6 36.9 21.3 26.9 32.8 34.6 35.2 39.0

あまり期待しない 12.7 21.0 12.7 15.5 13.5 20.9 8.2 11.9 15.1 15.7 22.3 21.5

まったく期待しない 5.1 7.0 5.6 6.8 4.9 7.0 4.8 4.6 5.7 6.1 6.8 7.6

とても期待する 55.7 36.7 51.6 48.9 56.8 36.7 65.4 55.9 52.3 43.6 36.8 34.4

まあ期待する 26.3 33.7 29.0 28.0 25.6 33.6 20.8 27.0 27.5 34.9 34.0 32.9

あまり期待しない 12.2 21.7 13.8 16.5 11.3 21.8 8.0 12.0 13.9 16.2 22.4 22.8

まったく期待しない 5.7 7.9 5.6 6.6 6.3 7.8 5.8 5.2 6.3 5.3 6.9 9.8

1) 妊娠から子育てまで切れ目なく

何でも一括で相談できる支援

2) 中高生や若い世代が仕事や子

育てについて考えるライフデザイ

ン教育

あなたは、妊娠・出産・子育てにあたって、どのような支援や環境整備があることを期待しますか。それぞれあてはまるものを選択してください。

5) 子育て中に資格取得や学び直

し（リスキル）ができること

6) 仕事と子育てを両立できる再就

職や転職がしやすいこと

3) 祖父母が最近の子育てについ

て学ぶ機会

4) 父親が家事・子育てに参加しや

すい職場の制度や環境

9) 子育ての話をする仲間やコミュニ

ティに参加しやすいこと

10) 保護者のリフレッシュのために一

時的に子どもを預かってもらえる

こと

7) 子育てと仕事の両立を図る多

様な働き方を認める職場環境

8) 家事を軽減するサービス（食事

作りや掃除等）が利用しやすい

こと

13) 子どもの資質・能力を伸ばす園

における幼児教育の充実

14) 妊娠・出産にかかる費用への支

援の充実

11) 家庭だけでなく社会全体で子

育てを行う価値観が醸成される

こと

12) 子どもを安心して預けられる園

における保育の質の確保

15) 子育てや教育にかかる費用の

支援、軽減
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【数値をみる際の留意点】
就業形

態：父親

正規職
非正規

職
無職 正規職 ０歳

１～３

歳

４～６

歳
０歳

１～３

歳

４～６

歳

②父親の「非正規職（62人）」「無職（17人）」は人数が少ないため、集計表に掲載していません。 2,891 2,891 639 632 1,153 2,705 413 1,239 1,239 413 1,239 1,239

①集計表の数値は、小数点第2位を四捨五入している。四捨五入の結果、数値の和が100.0 にならな

い場合がある。

母親 父親

就業形態：母親 子の年齢：母親 子の年齢：父親

とても期待する 59.1 38.7 57.0 52.5 59.2 38.8 68.8 59.3 55.6 45.8 38.4 36.6

まあ期待する 25.8 34.0 26.3 28.3 26.8 33.7 20.1 26.2 27.2 32.4 33.9 34.7

あまり期待しない 10.1 20.5 11.0 13.6 9.2 20.7 7.0 9.8 11.5 17.7 21.1 20.8

まったく期待しない 5.0 6.8 5.8 5.5 4.9 6.9 4.1 4.6 5.7 4.1 6.5 7.9

とても期待する 40.4 31.0 41.5 33.1 40.2 31.2 53.3 41.7 34.7 39.7 33.0 26.1

まあ期待する 37.3 41.1 37.2 40.8 35.9 41.3 30.8 38.4 38.3 39.0 37.6 45.4

あまり期待しない 15.5 21.3 14.1 18.0 16.9 21.0 11.4 14.1 18.3 16.9 23.4 20.7

まったく期待しない 6.8 6.6 7.2 8.1 6.9 6.5 4.6 5.7 8.6 4.4 6.0 7.9
Q30 非常に 19.8 21.3 22.1 16.0 18.6 21.4 25.7 20.0 17.6 27.8 22.1 18.3

ある程度は 64.0 60.6 64.6 62.7 63.5 60.8 64.2 64.1 63.9 56.7 58.4 64.2

あまりそうは思わない 12.8 13.3 11.1 16.9 13.8 13.1 8.5 12.0 15.1 10.9 14.1 13.2

全くそう思わない 3.4 4.8 2.2 4.4 4.1 4.7 1.7 3.9 3.4 4.6 5.4 4.3
Q31

とても幸せ 37.3 24.2 35.2 29.1 38.2 24.5 51.3 38.6 31.3 30.5 26.9 19.5

まあまあ幸せ 50.1 54.2 54.0 53.6 48.5 54.2 42.9 49.4 53.3 51.8 50.0 59.1

あまり幸せでない 9.5 17.5 8.0 13.1 10.2 17.3 4.4 8.4 12.4 13.6 18.2 18.2

全く幸せでない 3.0 4.1 2.8 4.1 3.0 4.0 1.5 3.6 3.0 4.1 4.9 3.2

とても幸せ 36.0 25.3 34.3 29.1 36.5 25.4 52.1 37.3 29.3 32.0 26.7 21.5

まあまあ幸せ 51.8 54.8 54.9 54.3 51.2 54.8 40.2 51.8 55.6 52.5 52.5 57.7

あまり幸せでない 9.7 15.6 9.1 12.7 9.5 15.3 6.5 8.6 11.8 12.1 15.6 16.7

全く幸せでない 2.6 4.4 1.7 4.0 2.9 4.4 1.2 2.3 3.3 3.4 5.2 4.0
Q32 中学校 2.3 1.1 0.8 2.7 3.4 1.0 1.2 3.1 1.9 0.7 1.0 1.3

高等学校 21.4 17.5 15.3 25.6 25.2 16.6 21.5 21.2 21.6 17.9 17.4 17.4

専門学校 16.5 9.8 13.9 20.7 15.4 9.6 17.4 15.7 17.0 10.4 9.8 9.7

高等専門学校 3.8 3.4 3.8 4.7 3.6 3.2 3.9 4.0 3.7 5.1 3.8 2.4

短期大学 12.5 1.9 9.1 16.1 13.4 2.0 9.7 12.3 13.7 1.5 2.4 1.6

四年制大学 40.2 54.0 52.9 28.2 36.3 55.2 42.1 40.8 39.0 51.3 53.0 55.9

大学院（六年制大学を含む） 3.1 12.2 4.2 1.9 2.7 12.4 3.9 3.0 2.9 13.1 12.4 11.7

その他 0.1 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.1 0.1 0.0 0.2 0.0
Q33 中学校 4.1 1.2 2.4 4.4 4.6 1.1 4.0 3.5 4.7 1.5 1.5 0.8

高等学校 22.1 17.0 16.4 26.1 23.9 16.9 23.4 21.4 22.4 18.8 16.5 16.9

専門学校 13.3 13.8 13.7 15.8 10.9 13.5 13.5 12.8 13.6 13.0 13.9 14.0

高等専門学校 4.9 4.8 3.1 6.1 5.5 4.7 4.7 4.6 5.2 7.1 4.2 4.5

短期大学 2.7 13.5 2.9 3.3 2.5 13.6 1.2 2.6 3.2 10.5 14.0 14.0

四年制大学 42.7 43.9 51.5 35.9 41.0 44.6 40.1 45.8 40.3 41.8 44.0 44.6

大学院（六年制大学を含む） 9.3 5.2 9.7 7.0 10.4 5.2 11.2 8.4 9.6 7.1 5.4 4.4

その他 0.2 0.0 0.0 0.2 0.1 0.0 0.7 0.1 0.1 0.0 0.0 0.1

わからない 0.8 0.5 0.3 1.2 1.1 0.4 1.0 0.8 0.9 0.2 0.5 0.6
Q34 200万円未満 3.4 1.3 2.2 6.6 3.1 0.7 1.7 3.5 3.9 1.9 1.2 1.1

200万円～400万円未満 13.4 8.2 7.0 16.9 16.3 7.4 15.3 12.8 13.3 11.4 8.9 6.4

400万円～600万円未満 25.3 24.1 14.6 30.2 29.6 24.4 19.6 27.9 24.6 21.1 24.3 25.0

600万円～800万円未満 21.0 26.0 23.9 19.1 19.8 27.0 21.8 20.7 20.9 23.0 25.9 27.2

800万円～1,000万円未満 11.2 16.9 20.2 5.5 6.9 17.3 12.1 9.9 12.2 19.1 16.1 16.9

1,000万円～1,200万円未満 4.6 9.0 10.8 1.7 2.3 9.1 5.3 4.1 4.9 9.9 8.2 9.4

1,200万円～1,500万円未満 2.5 5.3 5.5 0.9 1.2 5.5 4.4 2.8 1.6 5.8 4.5 5.9

1,500万円～2,000万円未満 1.1 1.8 3.1 0.2 0.7 1.9 1.9 1.0 1.0 1.7 2.0 1.6

2,000万円以上 0.5 1.0 0.9 0.3 0.2 0.9 1.0 0.2 0.6 1.0 1.3 0.7

わからない・答えたくない 16.9 6.4 11.7 18.4 19.9 5.8 16.9 16.9 16.9 5.1 7.6 5.7
Q35 ０円 29.0 0.8 0.8 1.6 68.0 0.5 20.6 32.1 28.7 0.5 1.2 0.5

１円～103万円以下 19.2 1.6 3.3 44.0 16.3 1.2 13.6 17.5 22.8 2.9 1.5 1.3

103万円より多い～130万円未満 5.8 1.3 4.4 15.3 0.9 1.0 5.1 5.6 6.1 1.9 1.4 1.0

130万円～200万円未満 7.6 1.9 12.1 12.8 0.7 1.4 7.0 7.7 7.7 2.2 1.9 1.9

200万～300万円未満 9.8 4.5 22.1 9.7 0.6 4.0 12.6 10.1 8.5 6.1 4.6 3.9

300万～400万円未満 7.2 11.3 20.2 0.8 0.7 11.2 10.4 6.9 6.4 13.6 11.5 10.3

400万～500万円未満 4.9 19.4 13.9 0.6 0.2 19.9 9.9 4.0 4.3 22.3 20.0 17.9

500万～600万円未満 2.3 18.1 6.3 0.6 0.4 18.6 2.7 2.4 2.1 18.6 17.8 18.2

600万～800万円未満 1.3 19.2 3.8 0.2 0.4 20.2 1.9 1.1 1.3 15.7 17.6 21.9

800万～1,000万円未満 0.6 8.5 1.9 0.2 0.2 8.9 1.0 0.4 0.6 5.3 8.6 9.4

1,000万円以上 0.3 5.7 1.3 0.0 0.0 5.8 0.7 0.4 0.2 4.6 5.2 6.5

わからない・答えたくない 12.0 7.7 10.2 14.2 11.6 7.2 14.5 11.8 11.5 6.3 8.6 7.2

17) 不妊治療にかかる費用への支

援の充実

毎日の生活のなかで、あなたがどのよ

うに感じているかをうかがいます。 あな

たは人生が面白いと思いますか。

16) 子どもの医療費の軽減、無償

化の取組

世帯全体の収入（共働きの場合は

夫婦の合計）はどれくらいですか。

ボーナスなどを含めて、昨年1年間

（2022年）のだいたいの収入を税

込みで教えてください。

世帯全体の収入のうち、あなたの収

入はどれくらいですか。ボーナスなどを

含めて、昨年1年間（2022年）の

だいたいの収入を税込みで教えてくだ

さい。

あなたが最後に卒業された学校を教

えてください。

あなたの配偶者・パートナーが最後に

卒業された学校を教えてください。

引き続き、毎日の生活の中で、あなたがどのように感じているかを伺います。 下記のそれぞれについてお答えください。

1) 過去と比較して、現在の生活は

2) ここ数年やってきたことを全体的

に見てどの程度幸せを感じるか
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